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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

02.02.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/02/02/yak-evakuyuvatys-iz-nebezpechnyh-

rajoniv-harkivshhyny/ 

Як евакуюватись із небезпечних районів Харківщини 

Мешканці небезпечних зон Харківської області можуть безкоштовно 

евакуюватися. Для цього необхідно залишити заявку за номером гарячої лінії: 

0 800 339 291. 

Під час звернення охочим повідомляють детальну інструкцію: як, коли 

та звідки відбуватиметься евакуація. 

Зазначимо, що маломобільних осіб забирає спеціально обладнаний 

транспорт. 

Після збору охочих відвозять у приймально-евакуаційний пункт у місті 

Харкові. Там відбувається реєстрація та надається інформація щодо 

розселення. Крім того, консультують людей, які планують виїхати за межі 

області. 

Також після прибуття до пункту люди можуть отримати гуманітарну, 

психологічну та домедичну допомогу. 

Нагадаємо, про бажання евакуюватися можна повідомити на цілодобову 

гарячу лінію Мінреінтеграції за номером: 15-48. Для повідомлень через 

месенджери WhatsApp/Telegram/Viber діє номер: (096) 078-84-33. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/01/30/mayemo-podbaty-pro-te-shhob-

evakujovani-za-kordon-ukrayinski-dity-maly-mozhlyvist-navchatysya-ridnoyu-

movoyu/ 

Маємо подбати про те, щоб евакуйовані за кордон українські діти 

мали можливість навчатися рідною мовою 

Про це йшлося під час чергового засідання Координаційного штабу з 

питань захисту прав дитини в умовах воєнного стану. Захід відбувся під 

головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук.  

Учасники засідання обговорювали необхідність створення навколо 

таких дітей українськомовного освітнього середовища. В тому числі 

можливість вивчення ними рідної мови, літератури, культури та історії. 

Йшлося, зокрема, про українців, які наразі перебувають у Швейцарії. 



За словами членів Коордштабу, це сприятиме самоідентифікації дітей в 

умовах перебування далеко від дому, а також розвитку їхньої особистості. 

Крім того, обговорювалася можливість збільшення кількості 

українськомовних вчителів для таких дітей і створення недільної української 

школи для учнів перших класів. 

Наразі планується підготовка листів відповідальним органам та 

службам. Вони мають посприяти переміщенню наших дітей до тих кантонів, 

де для цього забезпечені всі необхідні умови. 

«Щиро дякую всім, хто ініціював обговорення цієї теми. 

Українськомовна освіта для наших дітей за кордоном – це дуже важливо», – 

наголосила Віцепрем’єрка. 

 

*** 

 

29.01.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/01/29/cherez-bezpekovu-sytuacziyu-u-nyzczi-

naselenyh-punktiv-donechchyny-bude-provedeno-prymusovu-evakuacziyu-ditej/ 

Через безпекову ситуацію у низці населених пунктів Донеччини буде 

проведено примусову евакуацію дітей 

Це питання розглянули на черговому засіданні Координаційного штабу 

з питань проведення обов’язкової евакуації населення в умовах воєнного 

стану. 

Члени Коордштабу одноголосно підтримали проведення примусової 

евакуації дітей з їхніми батьками або іншими законними представниками. 

Йдеться про 9 окремих населених пунктів Донецької області. 

А саме: села Антонівка, Іллiнка, Зоряне, Олександропiль, Желанне 

Друге Мар’їнської міської та Межове, Восход, Новоселівка Перша, Желанне 

Очеретинської селищної територіальних громад Покровського району. 

Заплановано евакуювати 135 осіб, в тому числі 73 дитини та 62 

супроводжуючих (членів сімей). 

Приймаючими регіонами стануть Житомирщина та Закарпаття. Там 

вони безкоштовно будуть розміщені, забезпечені прихистком, соціальними 

виплатами, гуманітарною допомогою і психологічною підтримкою. 

Під час зазначеного засідання Віцепрем’єрка Ірина Верещук висловила 

подяку всім, хто долучається до процесу евакуації дітей із небезпечних 

районів. 

Нагадаємо, що евакуація здійснюється безкоштовно. Зробити це можна, 

зателефонувавши на гарячу лінію з питань проведення евакуації 0 800 408 911. 

Також про бажання евакуюватися можна повідомити на гарячу лінію 

Мінреінтеграції 15-48 або ж написати нам у месенджери 

WhatsApp/Telegram/Viber на номер: (096) 078-84-33. 

 

 



*** 

29.01.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/vpo-ta-ukrainski-mihranty-iaki-

povertaiutsia-z-za-kordonu-zmozhut-otrymuvaty-dopomohu-

malozabezpechenym-rodynam 

ВПО та українські мігранти, які повертаються з-за кордону, 

зможуть отримувати допомогу малозабезпеченим родинам 

26 січня Уряд прийняв постанову, яка розширює можливості 

призначення допомогти малозабезпеченим, щоб ті родини, які опинились у 

ризику бідності, могли активніше нею користуватися. 

Зокрема, раніше допомога малозабезпеченим родинам не могла 

призначатися, якщо в родині є працездатні особи, які не працюють, або за них 

не сплачувався ЄСВ протягом попередніх 3-х місяців перед зверненням по цю 

допомогу. Фактично це унеможливлювало отримання такої допомоги 

родинами ВПО, які перемістились і внаслідок переміщення втратили роботу, 

а також родинами вимушених українських мігрантів, які повертаються з-за 

кордону після тривалого перебування там. 

Відтепер цю ситуацію змінено. Оскільки Уряд має на меті підтримати 

ВПО та українців, які повертатимуться із-за кордону та ще не встигли 

працевлаштуватись в Україні і не мають власних джерел доходів, допомога 

призначатиметься на 6 місяців: 

 для родин, що повернулись в Україну після тривалого (понад 90 днів 

поспіль) перебування за кордоном, навіть якщо в таких родинах є 

працездатні непрацюючі особи, які не сплачували ЄСВ. 

 для родин внутрішньо переміщених осіб, які, внаслідок переміщена, 

не працювали або не сплачували ЄСВ. 

Водночас, аби сприяти поверненню українців до економічно 

незалежного і самостійного життя, виплата допомоги для малозабезпечених 

поєднується з інструментами стимулювання до працевлаштування. 

Так, якщо в родині ВПО чи мігрантів, які повертаються, є працездатні 

особи, які не працюють, після призначення допомоги малозабезпеченим вони 

мають протягом двох місяців після призначення допомоги сприяти своїй 

економічній самостійності - тобто або працевлаштуватись, або стати на облік 

в Державному центрі зайнятості, аби фахівці Центру допомогли таким особам 

знайти роботу, чи, за потреби, пройти перенавчання та перекваліфікацію. 

Нагадаємо, допомога малозабезпеченим призначається тим родинам, у 

яких сукупний розмір доходів не перевищує рівень забезпечення 

прожиткового мінімуму для сім’ї, так наразі (для працездатних осіб це - 55% 

прожиткового мінімуму (1665.4 грн), для дітей - 140 % ( віком до 6 років - 3 

588,2 грн, від 6-18 років - 4 474.40 грн), для осіб, які втратили працездатність 

- 100% (2 361 грн). Таким чином допомога розраховується як різниця рівнем 

забезпечення прожиткового мінімуму для сім’ї та її середньомісячним 

сукупним доходом. 

 



*** 

01.02.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/monitoring-doderzhannya-prav-

vpo-v-miscyah-timchasovogo-prozhivannya-vnutrishno-peremishchenih-osib-

yaki-uvijshli-do-oficijnogo-pereliku-mtp-hmelnickoyi-oblasti 

Моніторинг додержання прав ВПО в місцях тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, які увійшли до офіційного 

переліку МТП Хмельницької області 

Регіональним координатором Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини Олегом Шаповаловим продовжуються здійснюватися 

моніторингові візити до місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб (далі – МТП), балансоутримувачі (власники) яких 

ініціювали їх внесення до офіційного переліку МТП області. Цього разу 

відвідали МТП у Теофіпольській територіальній громаді Хмельницької 

області, утворені на базі: 

– Турівської гімназії Теофіпольської селищної ради; 

– громадського будинку в с.Котюржинці. 

Теофіпольською селищною радою для потреб ВПО було переобладнано 

недіючі навчальні заклади громади. Облаштовані житлові кімнати, місця для 

дозвілля. Встановлені пластикові вікна, забезпечене опалення від власних 

твердопаливних котлів. 

ВПО проживають в окремих приміщеннях. Забезпечені ліжками, 

постільними речами та меблями. В МТП наявні окремі кухонні приміщення з 

загальнодоступною побутовою технікою для приготування їжі та санітарно-

гігієнічні приміщення. 

Балансоутримувачем (власником) МТП в співпраці з міжнародними і 

національними гуманітарними організаціями проводиться приведення умов 

проживання ВПО у відповідність до принципів безбар’єрності та доступності. 

Так, закуплено і готується до встановлення пандус в МТП у с. Котюржинці. 

Для мешканців з інвалідністю та з числа маломобільних груп населення у МТП 

в с. Турівка, у відповідності до норм, облаштовується окрема санітарно-

гігієнічна кімната. 

Однак, під час проведення моніторингу виявили і недоліки, зокрема: 

– в МТП на базі Турівської гімназії мешканцям не вистачає меблів для 

зберігання власних речей; 

– в МТП на базі громадського будинку після встановлення пластикових 

вікон з’явилася пліснява. 

Керівництво МТП намагається залучити наявні ресурси і можливості 

для виправлення недоліків. Наразі, приміщення МТП в с. Котюржинці 

регулярно обробляють антисептичним засобом для знищення та профілактики 

розвитку грибків. Для усунення причини появи плісняви було закуплено 

матеріали для утеплення. Планується проведення робіт з утеплення стін і даху 

будівлі та встановлення системи примусової вентиляції. 



Щодо потреб мешканців МТП в с.Турівка, керівництво МТП звернулося 

до благодійних організацій та райдержадміністрації щодо фінансування для 

придбання меблів. 

Під час моніторингових візитів провели інформування мешканців МТП 

щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а 

також роз’яснили порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

За результатами моніторингу будуть направлені відповідні листи з 

рекомендаціями Хмельницькій ОВА щодо сприяння у приведенні умов 

проживання ВПО у відповідність до діючих норм. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/koordinacijna-zustrich-

regionalnogo-klastera-z-pitan-zahistu-upravlinnya-verhovnogo-komisara-oon-u-

spravah-bizhenciv-u-m-lviv 

Координаційна зустріч Регіонального кластера з питань захисту 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців у м. Львів 

У приміщенні Представництва Агентства ООН у справах біженців в 

Україні Польовий офіс (Львів) 26 січня відбулася спільна координаційна 

зустріч Кластера з питань захисту Управління Верховного комісара ООН у 

справах біженців в Україні, а також Кластера з питань управління та 

координації місцями тимчасового проживання та міжнародних неурядових 

організацій щодо посилення координації гуманітарного реагування у 

Львівській області. 

У межах координаційної зустрічі презентували книгу «Психолог на 

зв’язку», оглянули ситуацію щодо МТП у Львівській області, та була озвучена 

Стратегія реагування та розширення напрямів співпраці щодо допомоги 

внутрішньо переміщеним особам у Львівській області, обговорили поточну 

гуманітарну ситуацію, досягнення партнерів та визначили пріоритети 

діяльності на 2024 рік. 

Упродовж 2023 року Кластером захисту в Львівській області охоплено 

більше 564 тисяч осіб бенефіціарів, які потребували допомоги у напрямках: 

захисту дітей (понад 285,1 тис. осіб); загального захисту (142,9 тис. осіб); 

ґендерно-зумовленого насильства (110,7 тис. осіб); протимінної діяльності 

(25,3 тис. осіб). 

Координатор Кластеру з питань захисту (Львівський хаб) УВКБ ООН 

Павло Кутана ознайомив учасників зустрічі з досягненнями партнерів та 

результатами Моніторингу захисту за грудень 2023. Інформаційні панелі зі 

зведеними даними доступні на сторінці Кластеру. Окрім того, партнерів 

Кластеру закликали оновити інформацію на інтерактивній мапі Платформі 

Картування Послуг для покращення координації та співпраці. 

Доповідь Координаторки Кластеру з питань управління та координації 

місцями тимчасового проживання ВПО в Західному регіоні (СССМ) Галини 



Борщівської була присвячена обговоренню постанови Кабінету Міністрів 

України від 1 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», механізмів 

лідерства органів влади та їхню здатність взаємодіяти з гуманітарними 

організаціями щодо надання допомоги в межах наявних ресурсів, приведення 

приміщень та інфраструктури МТП у відповідність до мінімальних стандартів 

на основі якісного аналізу даних, критеріїв пріоритизації та технічної оцінки й 

підтримка процесу консолідації МТП. 

З 60 промоніторених МТП (гуртожитки та нежитлові приміщення - 55%, 

санаторії - 19%, медичні заклади - 7%) рівень заселення доволі низький - 61%, 

а отже, немає потреби у відкритті й будівництві нових МТП, а необхідно 

консолідуватися на вже діючих МТП. 63% МТП у Львівській області не були 

оснащені інфраструктурою для осіб з інвалідністю — ліфти, зовнішні пандуси, 

перекладини на дверях тощо. У 8% МТП у Львівській області ВПО 

розміщуються у місцях, призначених для спільного використання, 66% МТП 

вказали на відсутність статевого поділу в таких зонах. У 10% МТП Львівської 

області до 8 людей розміщуються в одному житловому приміщенні. 

Загалом по Львівській області місця тимчасового проживання (МТП) 

відповідають вимогам 77% показників, з яких складаються мінімальні 

стандарти. Найвищі середні показники відповідності зафіксовані у 

Львівському районі, найменші — в Золочівському. 

Також на зустрічі обговорювався алгоритм дій щодо складних кейсів, які 

стосувалися конфліктів між ВПО та адміністраціями МТП; низької правової 

обізнаності ВПО; питань соціальної адаптованості ВПО; необхідності пошуку 

рішень для забезпечення гідних умов розміщення ВПО через імплементацію 

Постанови та раціоналізацію використання наявних ресурсів. 

Координаторка Кластеру з питань захисту Кася Кот-Маєвська висловила 

вдячність всім присутнім за проведену зустріч та роботу, наголосила нам 

важливості порушених під час зустрічі питань, проблем та викликів, з якими 

стикаються  як міжнародні партнери, так і  органи влади, а також координацію 

та кооперацію подальшої співпраці. 

 

Місцеве самоврядування 

01.02.2024 

Хмельницька обласна військова адміністрація 

https://kharkivoda.gov.ua/news/125434 

За півроку Центр допомоги врятованим підтримав понад тисячу 

громадян 

За даними Департаменту соціального захисту населення Харківської 

ОВА, послуги в Центрі отримали 1174 людини, з них 736 ВПО. 

«Із вирішення соціальних питань звернулося 1010 осіб,  психологічну 

допомогу отримали  25 дітей та 107 дорослих, правову допомогу отримали 26 

осіб», – підкреслили в Департаменті. 



Зокрема кількість бенефіціарів, які постраждали або мали ризик 

постраждати від гендерно зумовленого насильства, та які отримали послуги в 

Центрі – 55 осіб, що постраждали від сексуального насильства, пов'язаного із 

конфліктом – 2 особи. 

Також в Департаменті соціального захисту населення Харківської ОВА 

зазначили, що 30 січня з Благодійною організацією «Молодіжний благодійний 

фонд «Ініціатива» укладено Меморандум про співпрацю. 

«Меморандум передбачає спільні дії щодо реалізації проєкту, 

спрямованого на розвиток спеціалізованих сервісів  підтримки постраждалих 

від насильства, а саме діяльності Центру допомоги врятованим у м. Харків та 

надання комплексної соціально-психологічної підтримки в одному місці 

особам, які постраждали від будь-якого виду насильства під час війни», – 

повідомили фахівці Департаменту. 

До Центру допомоги врятованим можна звернутися в будні з 10:00 до 

17:00 за адресою: вулиця Сумська, 37 (приміщення Харківського обласного 

Палацу дитячої та юнацької творчості). А також за телефоном: +38 066 457 74 

17. 

Нагадаємо, що Центр відкрили 20 липня минулого року за сприяння 

UNFPA, Фонду ООН у галузі народонаселення в Україні.  

Довідково. В області забезпечено систематичне проведення  заходів 

щодо надання допомоги особам, які виїхали із зони бойових дій чи окупованих 

територій, постраждалим від гендерно зумовленого насильства та 

сексуального насильства пов’язаного з конфліктом, внутрішньо переміщеним 

особам,  а також місцевим жителям, які постраждали від військових дій. 

Зокрема заходи реалізуються на виконання регіональної соціальної Програми 

протидії торгівлі людьми  на період до 2025 року, затвердженої рішенням 

Харківської обласної ради від 05.10.2023 № 672-VIII та Регіонального плану 

заходів з реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради 

Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року, 

затвердженого  начальником Харківської обласної військової адміністрації від 

15.03.2023  № 01-61/1375. 

 

*** 

29.01.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/top-novyny/60253-zhytlo-dlia-vpo-nova-

sotsialna-posluha-dlia-rodyn-veteraniv-psykholohichna-dopomoha-v-

hromadakh-vinnychchyny-kliuchovi-temy-zasidannia-koordshtabu-pidtrymky-

tsyvilnoho-naselennia-2 

Житло для ВПО, нова соціальна послуга для родин ветеранів, 

психологічна допомога в громадах Вінниччини – ключові теми засідання 

Коордштабу підтримки цивільного населення 

Сьогодні відбулось засідання Координаційного штабу підтримки 

цивільного населення за участю представників територіальних громад області. 



Учасники обговорили низку питань щодо підтримки ВПО, родин 

ветеранів та їх родин, а також надання психологічної допомоги населенню 

Вінниччини. 

Перший заступник Начальника ОВА Наталя Заболотна наголосила, що 

однією з цілей Стратегії міжвідомчої взаємодії є забезпечення житлом 

внутрішньо переміщених осіб. 

Наталя Заболотна дала доручення управлінню будівництва ОВА спільно 

з громадами оновити перелік об‘єктів, які придатні для житлобудування чи 

реконструкції. 

«Наприклад, коли маємо велику будівлю, з якої можна створити 

багатоквартирний будинок, то одразу постає питання працевлаштування для 

людей, які там житимуть. Одразу ж потрібно реалізовувати інші цілі Стратегії: 

якісні освітні, культурні, соціальні послуги, медичне обслуговування, 

працевлаштування та можливість бути залученими у прийняття рішень». - 

зауважила посадовиця. 

За словами посадовиці, це про добробут для кожної людини та її 

стабільний психоемоційний стан. 

Наталя Заболотна додала, що також в області є зрушення в розбудові 

системи надання психологічної допомоги. 

«Зараз у 40 громадах вже працюють 50 психологів. У доповнення 

створено 51 неформальне об’єднання психологів у 50 громадах». – зазначила 

Перший заступник Начальника ОВА.   

Крім цього, під час засідання розглянули питання підтримки ветеранів 

та їх родин. 

«Цього місяця ми вперше запустили нову соціальну послугу. На базі 

санаторного закладу сім’я ветеранів буде відновлюватися та повертатися до 

свого звичного життя. У цьому їй допоможуть психологи, які проводитимуть, 

як групові, так і індивідуальні заняття. Додатково надаватимуться процедури 

з оздоровлення. Також родина матиме час, щоб насолодитися спілкуванням 

одне з одним. У березні ми починаємо проєкт із тими громадами, які 

передбачили кошти на цю послугу. І я щиро дякую, тим, хто вбачає у цьому 

доцільність та потребу. Із рештою громад продовжуємо працювати». – 

резюмувала Наталя Заболотна. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/60361-na-vinnychchyni-

pratsiuie-oblasna-tsilodobova-hariacha-liniia-z-pytan-sotsialnoho-zakhystu-vpo-

15-27 

ВПО та родини військових можуть отримати безкоштовну 

консультацію за номером обласної гарячої лінії 15-26 

на фото набирають номер на стаціонарному телефоні  



На Вінниччині цілодобово працює обласна гаряча лінія з питань 

соцзахисту «15-26». 

За цим номером фахівці надають консультації щодо: 

 отримання статусу ВПО 

 отримання державної допомоги 

 тимчасового розміщення тощо. 

Також, зателефонувавши на гарячу лінію, родини наших Захисників та 

Захисниць з Вінницької області можуть отримати інформацію щодо пільг, 

допомог та виплат, встановлення статусів, проходження ВЛК та МСЕК, 

юридичної, психологічної допомоги та, у разі необхідності, контактів 

профільних установ. 

Звертайтесь за коротким номером 1526 або за телефонами: 

 0674352442 

 0635148557 

 0504014330 

Дзвінки з усіх операторів на гарячу лінію безкоштовні! 

 

*** 

 

30.01.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/90940 

ВПО та ветеранів Львівщини запрошують пройти навчання на 

безоплатному курсі з основ підприємництва «UK-RAIN-A 2.0» 

Реєстрації триватиме до 4 лютого. 

Плануєте запустити власний бізнес і потребуєте додаткових знань? 

У рамках проєкту UK-RAIN-A 2.0 ви зможете отримати необхідну для 

цього наставницьку підтримку.  

Проєкт спрямований на допомогу вразливим верствам населення 

Львівщини у реалізації їх бізнес-ідей. 

Дедлайн реєстрації: 4 лютого  

Реєстрація за посиланням: https://bit.ly/3tYUxS2. 

Навчання включатиме теоретичну і практичну складову, на яких 

учасники зможуть валідувати та реалізувати власні бізнес-ідеї. ⠀ 

У фіналі відбудеться конкурс проєктів з можливістю отримати 

фінансову підтримку для вашого бізнесу.⠀⠀⠀ 

Навчальна складова складається з 12 тренінгів та відбуватиметься 

онлайн: 

 Визначення та презентація ідей 

 Як досягти успіху зі своїм стартапом. Як продати лимони? Сучасні 

тренди стартапів у світі   

 Методики пошуку ідей та перевірка їх на успішність   

 Захист інтелектуальної власності та правові питання   

 Бухгалтерсько-правові аспекти створення та ведення бізнесу   



 Цифрова екосистема підприємництва   

 Сучасні методи залучення коштів   

 Створення команди та продажу продукту стартапу   

 Соціальні мережі як інструмент розвитку стартапу   

 Бюджетування та дослідження ринку   

 Гендерна рівність в бізнесі ⠀ 

Практична складова відбуватиметься онлайн:  

Bootcamp – менторство, експертиза, нетворкінг, тестування, 

прототипування, інкубації стартапів учасників, їх просування, масштабування 

та пошуку фінансування. 

Локація: м. Львів, вул. Ак. Колесси, 2 (Tech StartUp School) 

Проєкт здійснюється за підтримки відділу преси, освіти та культури 

Посольства США в Україні. Погляди учасників заходу не обов'язково 

збігаються з офіційною позицією уряду США. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/91112 

Триває виплата компенсації власникам житла в області, які 

прийняли переселенців у 2023 році 

У приватному житловому секторі Львівщини торік у середньому 

щомісяця розміщували понад 11 тисяч внутрішньо переміщених осіб. 

Так, департамент паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства Львівської ОВА 

подав заявки на фінансування компенсації витрат за розміщення 

(перебування) ВПО у 2023 році на суму 78 697 511 грн. 

Нагадаємо, що на Львівщині у 2022 році в приватному житловому 

секторі у середньому щомісяця розміщували понад 13 тисяч внутрішньо 

переміщених осіб. Загальний обсяг компенсації власникам житлових 

приміщень приватного житлового фонду, які безоплатно розміщували в цих 

приміщеннях внутрішньо переміщених осіб, за 2022 року склав 83 948 297 

гривень. 

«Варто зазначити, що власникам житла, які прийняли внутрішньо 

переміщених осіб, для отримання компенсації, необхідно надавати правильно 

заповнені дані до органів місцевого самоврядування, адже це скоротить час 

необхідний для отримання зазначеної компенсації», - наголосив директор 

департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та 

житлово-комунального господарства Львівської ОВА Богдан Кейван. 

 

  



*** 

 

02.02.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/91291 

Максим Козицький зустрівся із Спеціальним уповноваженим 

Президента Франції з питань допомоги та відновлення України 

Під час зустрічі обговорили напрями співробітництва, зокрема 

залучення французьких партнерів до підтримки медичної, освітньої сфер та 

ВПО. 

Під час зустрічі начальник обласної військової адміністрації Максим 

Козицький і Спеціальний уповноважений Президента Франції з питань 

економічної допомоги та відновлення України обговорили питання зміцнення 

економічного партнерства між Францією та Україною, а також виклики, 

пов’язані із відбудовою. 

Французьке агентство розвитку (Agence Française de Développement або 

AFD) – це державний фінансовий інститут, який діє під егідою французького 

уряду. AFD надає фінансову допомогу у вигляді кредитів, грантів та гарантій 

як публічним, так і приватним установам, зокрема підтримує проєкти та 

програми, які сприяють економічному і соціальному розвитку у країнах, що 

розвиваються.  

П’єр Ельброн перебував із візитом на Львівщині у вересні минулого 

року у складі делегації МЗС Франції.  

«Французьке агентство розвитку працює з публічним сектором, з 

різними організаціями на рівні міста і області. Ми, як новачки, хочемо 

співпрацювати з тими проєктами, які вас цікавлять. Насамперед хотіли б 

дізнатися про них, ціль нашого візиту – зрозуміти, які ваші коротко- та 

довгострокові потреби», – зазначив спеціальний уповноважений президента 

Франції з питань економічної допомоги та відновлення України П’єр Ельброн. 

Як наголосив Максим Козицький, Львівщина прийняла найбільшу 

кількість ВПО з початку повномасштабного вторгнення. За офіційною 

інформацією Єдиної інформаційної бази даних про ВПО, на території області 

перебуває близько 225 тис. внутрішньо переміщених осіб, у тому числі понад 

62 тис. дітей. 

Він також підкреслив, що Львівщина є відкритою та готовою до тіснішої 

співпраці з французьким бізнесом в плані залучення інвестицій.  

«Вже 161 релоковане на Львівщину підприємство успішно розпочало 

тут свою діяльність. За кількістю релокованого бізнесу наша область лідирує 

в Україні. Львівщина отримала близько 1000 заявок на релокацію, 237 

підприємств переїхали до нашої області та успішно функціонують.  

Від початку повномасштабного вторгнення, Львівська ОВА створила 

зручні умови для взаємодії державного апарату та сегменту міжнародних 

організацій під егідою ООН, задекларувала спільні цілі співпраці та 

взаємопідтримки. Партнерами стали такі організації як: ЮНІСЕФ, USAID, 

Фонд Шона Пенна, а також багато інших. 



Дуже вдячний за ваш візит і сподіваюся, що єдність міжнародної 

спільноти навколо України й надалі зберігатиметься, і наша співпраця та 

партнерство сприятимуть розвитку України та наближатимуть нашу 

перемогу», – наголосив Максим Козицький.  

Довідково. 

AFD надає фінансову допомогу у вигляді кредитів, грантів та гарантій 

як публічним, так і приватним установам. Вона тісно співпрацює з місцевими 

урядами, неурядовим та приватним сектором для реалізації розвиткових 

проєктів. 

AFD фокусується на різних секторах, таких як освіта, охорона здоров'я, 

сільське господарство, інфраструктура, сталий розвиток та управління. 

Великий акцент приділяється проектам, що вирішують проблеми зміни 

клімату, підтримують гендерну рівність та сприяють соціальній інклюзії. 

Команди AFD, які беруть участь у більш ніж 4000 проєктах у заморських 

департаментах Франції та понад 115 країнах AFD в Африці, Азії, Близькому 

Сході, Латинській Америці та Карибському басейні.  

Співпрацює з міжнародними організаціями, банками розвитку та 

іншими партнерами. Часто вона фінансує проєкти спільно з міжнародними 

інститутами, такими як Світовий банк, Європейський інвестиційний банк та 

регіональні розвиткові банки. 

AFD має подвійний статус, будучи одночасно французьким державним 

органом, відомим як EPIC («Etablissement Public à Caractère Industriel et 

Commercial»), і фінансовою компанією («Société de Financement»), яка 

регулюється національною банківською установою (ACPR). AFD має такий 

самий фінансовий рейтинг, як і держава Франція. 

У 2022 році AFD виділила 12,3 млрд євро на проєкти розвитку. 

 

*** 
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vnutrishno-peremishchenih-osib 

Програми та послуги служби зайнятості для внутрішньо 

переміщених осіб 

Державна служба зайнятості пропонує ряд сервісів та послуг, 

спрямованих на сприяння у працевлаштуванні переселенців на новому місці. 

Це, зокрема - підбір роботи, започаткування власної справи, отримання 

ваучера на навчання тощо. Роботодавці теж можуть скористатися програмами 

отримання компенсацій за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО). 

Тож далі — про послуги та програми служби зайнятості для 

переселенців більш детально. 

Послуги з працевлаштування 



Фахівці служби зайнятості здійснюють індивідуальний підбір вакансій 

для кожної людини з урахуванням отриманої освіти, професійного досвіду та 

побажань до майбутнього робочого місця. Все, що необхідно зробити 

внутрішньому переселенцю – це звернутися до найближчого центру 

зайнятості https://t1p.de/2u2np або зареєструватися як безробітний через 

Портал Дія. 

Допомога по безробіттю призначається з наступного дня після надання 

людині відповідного статусу. Поки діє воєнний стан тривалість допомоги не 

може перевищувати 90 календарних днів. Втім особи передпенсійного віку (за 

рік до настання права на пенсію) можуть розраховувати на виплату такої 

допомоги до 360 календарних днів. 

Розмір виплат по безробіттю призначається індивідуально для кожної 

людини. Але під час дії воєнного стану максимальна сума допомоги не може 

перевищувати розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 

календарного року. У 2024 році – це 7100 грн. 

Професійне навчання 

Аби досягти успіху в пошуках роботи потрібно постійно навчатися, адже 

умови, що змінюються, вимагають сучасних знань і навичок. Служба 

зайнятості може в цьому допомогти. Для безробітних таке навчання 

безоплатне, воно здійснюється за кошти Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування України на випадок безробіття. Після 

успішного завершення навчання слухачам видається документ державного 

зразка про присвоєння відповідної кваліфікації. Опанувати нову професію 

можна на замовлення роботодавця або для самозайнятості, тобто коли людина 

планує стати підприємцем. 

Іншою можливістю здобуття нових навичок є отримання ваучера на 

навчання. 

Він видається за затвердженим Мінекономіки переліком із 124 професій 

та спеціальностей. Вартість ваучера не може перевищувати 10-кратного 

розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб (на сьогодні це більше 

30 тис. грн.). 

Ваучер надається людям певних категорій, зокрема й ВПО, які не 

зареєстровані як безробітні, мають професійно-технічну чи вищу освіту. 

Заявку на отримання ваучера можна подати онлайн, вона буде опрацьована 

фахівцями служби зайнятості протягом 3 робочих днів. 

У рамках реалізації урядового проєкту «єРобота» служба зайнятості 

супроводжує дві грантові програми, якими можуть скористатись і ВПО: 

Державні грантові програми 

За грантовою програмою «Власна справа» на започаткування або 

розвиток вже діючого бізнесу можна отримати мікрогрант у розмірі від 50 до 

250 тис. грн., за умови створення нових робочих місць. 

На ще одну грантову програму «Грант для ветеранів та їх подружжя» 

можуть подаватися учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок 

війни або члени їх сімей. У рамках цієї програми можна розраховувати на такі 

грантові суми: 



 до 250 тис. грн – за умови створення одного робочого місця; 

 від 250 до 500 тис. грн – за умови створення двох робочих місць; 

 від 500 до 1 млн. грн може отримати учасник бойових дій або особа з 

інвалідністю внаслідок війни, зареєстрований як фізична особа-

підприємець протягом 36 місяців до дати подачі документів, за умови 

створення чотирьох нових робочих місць (передбачено 

співфінансування - 70/30). 

Подати заяву на участь у грантових програмах разом із бізнес-планом 

можна через Портал Дія. 

Надання роботодавцям компенсацій за працевлаштування ВПО 

Служба зайнятості реалізує дві програми надання компенсацій 

роботодавцям: за працевлаштування ВПО та за працевлаштування ВПО під 

час дії воєнного стану. 

За цими програмами з початку активних бойових дій Донецька обласна 

служба зайнятості вже допомогла понад 950 ВПО знайти роботу на новому 

місці. 

Зауважимо, що з 1 січня цього року розмір компенсацій за програмою 

працевлаштування ВПО під час дії воєнного стану підвищено до 7 100 грн на 

місяць, а з квітня компенсація становитиме 8 000 грн на місяць. Також 

збільшено тривалість виплати такої допомоги – з двох до трьох місяців, а за 

працевлаштування ВПО, які мають інвалідність, роботодавець зможе 

отримувати компенсацію шість місяців. 

У разі виникнення питань пропонуємо звернутися до консультантів call-

центру Донецького обласного центру зайнятості за телефоном: 0-800-33-61-

67. 

 

*** 
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Інструмент для пошуку рішень: Відбулися засідання Координаційних 

центрів підтримки цивільного населення в Донецькій області 

В Донецькій області 31 січня проведені засідання Координаційних 

центрів підтримки цивільного населення при Краматорській 

райдержадміністрації, районній військовій адміністрації, Сіверській міській та 

Новодонецькій селищній військових адміністраціях. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Краматорській райдержадміністрації, районній військовій адміністрації, 

до якого долучилися представники департаменту соціального захисту 

населення облдержадміністрації, обговорено плани та організацію роботи 

Координаційного центру на 2024 рік; організацію та забезпечення реалізації 

територіальними громадами району питань ветеранської політики; 



організацію роботи, актуальні питання та шляхи їх реалізації місцевими 

радами з питань ВПО територіальних громад району тощо. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Сіверській міській військовій адміністрації, учасники обговорили зокрема 

основні завдання Координаційного центру на 2024 рік; організацію та надання 

гуманітарної допомоги мешканцям громади та внутрішньо переміщеним 

особам у 2023 році; питання функціонування пункту незламності та пунктів 

обігріву на території громади в зимовий період тощо. 

На засіданні Координаційного центру підтримки цивільного населення 

при Новодонецькій селищній міській військовій адміністрації обговорили стан 

забезпечення вразливих груп населення громади соціальними послугами у 

202З році та протидію домашньому насильству, насильству за ознаками статі 

та протидію торгівлі людьми. Крім того, учасники затвердили план роботи 

Координаційного центру на 2024 рік. 

За результатами засідань членами Координаційних центрів підтримки 

цивільного населення напрацьовані основні напрями подальшої роботи та 

надані відповідні доручення. 
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Відбулося засідання Координаційного штабу з питань забезпечення 

реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

Керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, Голова Ради з 

питань внутрішньо переміщених осіб при Донецькій облдержадміністрації, 

обласній військовій адміністрації 2 лютого взяли участь у засіданні 

Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб. 

Захід пройшов під головуванням Віце-прем’єр-міністра України – 

міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини 

Верещук. 

На нараді були присутні представники центральних органів виконавчої 

влади, обласних військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо 

переміщених осіб облдержадміністрацій, представники громадських і 

міжнародних організацій, народні депутати України. 

Увага членів Координаційного штабу була приділена низці питань, 

серед яких - стан виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам; стан здійснення виплат компенсації витрат, що пов’язані з 

безоплатним тимчасовим розміщенням (перебуванням) ВПО в рамках проєкту 

«Прихисток»; аналіз проблемних питань ВПО, які надійшли на «гарячу лінію» 

Мінреінтеграції; результати діяльності ради ВПО при Запорізькій ОВА, 

проблемні питання та подальші напрями її діяльності; результати перевірки 



випадків, отриманих від ГО «Донбас СОС», щодо встановлення нульових 

лімітів на зняття грошових коштів жителям прифронтових територій; щодо 

напрацювання альтернативних варіантів забезпечення пенсійних виплат 

особам, які перебувають на тимчасово окупованих територіях і не можуть 

пройти відеоідентифікацію; щодо можливості обов’язкового переходу в 

наступному навчальному році на очне навчання дітей, які тимчасово 

проживають на територіях, не визначених наказом Мінреінтеграції від 

22.12.2023 № 309, тощо. 

За результатами засідання Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

напрацьовані спільні рішення та надані відповідні доручення. 

 

*** 
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Вісті з гуманітарних штабів: Навчання, виїзні прийоми, майстер-

класи організовуються у хабах Донеччини для ВПО 

Центром підтримки ВПО Краматорського району МиРазом у м. Дніпро 

організовано відвідування Льодової арени, де діти та дорослі охоче 

долучилися до катання на ковзанах. У локації «Освітній простір» молодь 

поринула у культову настільну гру Dixіt. Для дітей проведено заняття з 

логопедом, психологом, під час якого вони поринули в атмосферу довіри та 

доброзичливості, розвинули вміння описувати свій настрій за допомогою арт-

терапевтичних вправ та руханок. Відбулися й учнівські посиденьки «Мовний 

клуб» в форматі інтерактивного заняття English Speaking Club «In the World of 

Nature»/ «У світі природи». 

У гуманітарному центрі «З Торецьком у серці» у м. Черкаси відбулося 

заняття школи цифрової грамотності для літніх людей, на якому надані поради 

щодо захисту особистих даних у соціальних мережах та онлайн-банкінгу. 

Освітній простір для дітей Торецької громади у м. Дніпро продовжує дивувати 

пізнавальними зустрічами, серед яких - цікаві презентації, лабіринти, досліди. 

У центрах «ЯМаріуполь» проходять різноманітні заходи для дітей, де 

вони весело та корисно проводять час. Юні маріупольці малюють, навчаються, 

відвідують кінотеатри, творчі та спортивні заняття, майстер-класи поробок з 

пластиліну, долучаються до створення іграшок – антистрес, скриньок бажань, 

українського віночка. 

Консультативно-координаційним центром підтримки цивільного 

населення «Бахмутський район єднає» у м. Вінниця організовано відвідування 

Вінницької обласної філармонії ім. М. Леонтовича, де мешканці Бахмутського 

району переглянули концертні програми «Пробач мені, Моцарте!» та 

«Музично-театральний світ України», в яких лунали фрагменти з музичних 

творів Моцарта, популярних українських опер, оперет, мюзиклів. 



Консультативно-координаційним центром підтримки цивільного 

населення «Бахмутський район єднає» у м. Дніпро представниками «БФ 

Карітас Донецьк» проведено психологічний тренінг для мешканців 

Бахмутського району, після закінчення якого учасники заходу отримали 

сертифікати на продукти харчування, засоби гігієни, медикаменти. 

У гуманітарному ХАБі Очеретинської територіальної громади в м. 

Кам’янське відбувся виїзний прийом лікарів КНП «Центр первинної медико-

санітарної допомоги» для мешканців Очеретинської громади, які мали смогу 

отримати консультаційні та медичні послуги. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Полтавська обласна військова адміністрацій 

https://poda.gov.ua/news/168507 

На Полтавщині діє експериментальний проєкт з надання окремих 

соціальних послуг для ВПО 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2023 р. 

№ 248, Міністерство соціальної політики України запроваджено 

експериментальний проєкт, в рамках якого 2 санаторії сфери управління 

Мінсоцполітики отримають можливість надавати соціальні послуги деяким 

категоріям осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах. Одним із 

цих закладів є ДНП "Миргородський санаторій "Слава", який розташований в 

Полтавській області. 

Ключовою метою проєкту є забезпечення надання соціальних послуг 

внутрішньо-переміщеним особам з найбільш вразливих категорій громадян, а 

саме з числа осіб з інвалідністю та осіб похилого віку та розширення мережі 

надавачів соціальних послуг. 

Відповідно до визначених потреб, санаторій „Слава” зможе надавати 

внутрішньо переміщеним особам на безоплатній основі наступні найбільш 

затребувані соціальні послуги, а саме: надання притулку (до 6 місяців), 

підтримане проживання та соціальна адаптація. Безперечний пріоритет 

надається особам, визначених категорій, які перемістились з регіонів активних 

воєнних (бойових) дій, тимчасово окупованих територій та житло яких 

зруйноване чи непридатне для проживання внаслідок пошкодження. 

Надання послуг здійснюватиметься з дотриманням державних 

стандартів соціальних послуг, затверджених Мінсоцполітики, та 

фінансуватиметься за кошти державного бюджету, а сам експериментальний 

проєкт триватиме до 31 грудня 2024 р. 

Потенційний отримувач може звернутися та подати документи до 

органу соціального захисту населення територіальної громади за фактичним 

місцем проживання/реєстрації. 

Перелік документів, які особа має надати до органу соціального захисту: 

 заява; 



 копія довідки ВПО про взяття на облік в ЄІБД про ВПО; копія 

документів, що посвідчують особу (за наявності); 

 копія документів, які підтверджують факт 

зруйнування/пошкодження майна та його непридатності для 

проживання (за наявності) та інші. 

Після оцінювання та виявлення індивідуальних потреб особи, які 

перебувають в складних життєвих обставинах, а також позитивного рішення 

про надання соціальних послуг від Нацсоцслужби, громада забезпечує (у разі 

потреби) надання допомоги в транспортному перевезені. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Полтавська обласна військова адміністрацій 

https://poda.gov.ua/news/168369 

Ветеранська політика та підтримка ВПО Полтавщини: 

пріоритетні напрями роботи у 2024 році 

Ключові напрями роботи у 2024 році окреслили на спільному засіданні 

з районними військовими адміністраціями та територіальними громадами, 

зокрема посилення в області реалізації ветеранської політики. 

«Першочерговим завданням є актуалізація виконання постанови 

Кабміну щодо створення самостійних структурних підрозділів з питань 

ветеранської політики, забезпечення визначення відповідальних осіб за 

реалізацію ветеранської політики. Це ключовий напрямок, який потребує 

постійної, системної роботи. Спільно працюймо заради розбудови системи 

підтримки кожного ветерана на шляху його повернення від військового до 

цивільного життя у своїх громадах», – наголосив заступник начальника 

Полтавської ОВА Володимир Василенко. 

«Минулого року Полтавська область долучилась до пілотного проєкту 

запровадження в територіальних громадах інституту помічника ветерана як 

складової системи переходу від військової служби до цивільного життя. Нині 

відпрацьовується порядок використання коштів. І в планах – масштабування 

проєкту на всю країну. Попередньо у нас буде працювати 500-600 помічників 

ветеранів», – зазначила начальник управління у справах реінтеграції, 

соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб ОВА Ніна 

Черняк. 

 Під час онлайн-наради проаналізували результати діяльності рад ВПО 

в області. 

«Головне завдання створених дорадчих органів – залучення внутрішньо 

переміщених осіб до соціально-активного життя в громаді. Вони беруть участь 

в розробленні місцевих програм підтримки ВПО, в засіданнях профільних 

комісій тощо. У трьох громадах Полтавщини (Решетилівській, 

Козельщинській, Семенівській) ради ВПО не створені», – повідомив секретар 

ради ВПО при Полтавській облвійськадміністрації Сергій Апряткін. 



«Ради з питань ВПО працюють ефективно, коли в громаді налагоджено 

комунікацію. Тому варто орієнтуватися не на кількість внутрішньо 

переміщених осіб, а на їхню мобілізованість, розуміння потреб громади, 

принципів взаємодії з владою», – зауважив Володимир Василенко. 

Також на нараді обговорили питання реалізації в області державної 

соціальної програми «Прихисток». Зокрема наголосили, що згідно зі змінами 

в Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб підвищено відповідальність органів місцевого 

самоврядування щодо достовірності надання інформації власниками 

домогосподарств та звернули увагу на необхідності проведення перевірок 

факту розміщення ВПО. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Полтавська обласна військова адміністрацій 

https://poda.gov.ua/news/168259 

Допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам 

Полтавщини за січень 2024 року 

В області забезпечено своєчасне нарахування допомоги на проживання 

113, 5 тис. ВПО на загальну суму понад 334 млн грн за січень 2024 року. 

Допомога на проживання ВПО – це один із видів державних соціальних 

виплат, які регулюються постановою уряду. Допомога надається щомісячно на 

кожну ВПО: 

 для осіб з інвалідністю та дітей – 3000 грн;  

 для інших осіб – 2000 грн. 

 

 

 

ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

02.02.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=prohrama-pravovoji-dopomohy-v-

hersonskij-oblasti 

Програма правової допомоги в Херсонській області 

Повномасштабна війна на території України спричинила величезні 

збитки для економіки нашої держави та зробила вимушеними переселенцями 

більше 6,5 мільйонів українців. Водночас дуже багато українських громадян, 

які проживали в зонах, наближених до лінії фронту були вимішені 

евакуюватися під обстрілами, втрачаючи своє майно та досить часто свої 



особисті документи. Через горнило україно-російської війни вже пройшло 

більше мільйона українських воїнів, багато з яких загинули, зазнали поранень 

або навіть зараз перебувають у полоні ворога. 

Допомогти українським воїнам, які зазнали поранень чи були звільнені 

з полону, внутрішньо переміщеним особам та громадянам, майно яких було 

знищено внаслідок військових дій можуть фахівці, які працюють в 

громадській організації «Центр правових рішень» (офіційний сайт 

організації). 

На чому зосереджена діяльність правозахисної організації 

Діяльність громадської організації, що має назву «Правозахисна 

організація «Центр правових рішень», здійснюється завдяки фінансовій 

підтримці німецького фонду Маршалла США та зосереджена на чотирьох 

основних напрямках, включно з: 

 правовою допомогою для військовополонених, їхніх сімей та 

внутрішньо-переміщених осіб; 

 кваліфікованою юридичною допомогою для діючих та звільнених 

в запас військовослужбовців та їхніх сімей; 

 суспільною діяльністю, направленою на захист прав і свобод 

українських громадян та антикорупційною діяльністю. 

Фахівці правозахисної організації здійснюють фіксування порушень 

задля захисту громадян, які внаслідок різних обставин стикаються з фактами 

дискримінації. Водночас всі без виключення громадяни України можуть 

звернутися до ГО «Центр правових рішень» за безкоштовною юридичною 

допомогою, в першу чергу щодо відновлення втрачених особистих документів 

та документів на знищене російськими окупантами нерухоме майно – житло, 

що було зруйновано чи залишилося під окупацією ворога. 

Яку мету переслідують співробітники громадської організації 

Дуже багато українських біженців, тікаючи від жахіть війни, втратили 

всі документи, як особисті, так і документи, що підтверджували їхні права на 

нерухому власність. Відновлення документів в багатьох випадках потребує 

належного супроводу з боку адвокатів чи кваліфікованих юристів. Водночас 

відсутність особистих документів в багатьох випадках перешкоджає біженцям 

– внутрішньо-переміщеним особам в отриманні доступу до адміністративних 

послуг чи унеможливлює на деякий час отримання ними допомоги від 

держави. 

Саме тому діяльність громадської організації зосереджена в першу чергу 

на наданні юридичної допомоги найбільш незахищеним соціальним верствам 

населення – ВПО, родичам загиблих чи зниклих безвісти військових та воїнів 

ЗСУ, які повернулися з полону. 

Щоб отримати кваліфіковану консультацію чи юридичну допомогу від 

громадської організації, можна заповнити відповідну форму для зворотного 

зв’язку в Телеграм організації,  (телефон для зв’язку 0955189844). 

 

  



*** 

 

31.01.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=menska-hromada-na-chernihivschyni-

spryyaje-intehratsiji-pereselentsiv-v-hromadi 

Менська громада на Чернігівщині сприяє інтеграції переселенців в 

громаді 

26 січня 2024 року в Менській громаді пройшла зустріч із 

представниками Ради ВПО Менщини, влади та громадськості. Зустріч була 

присвячена пошуку ідей для вирішення проблем розвитку громади та 

інтеграції переселенців. Формат заходу передбачав роботу з представниками 

органів місцевого самоврядування та  ВПО, які планують залишатися у 

громаді на тривалий час. 

На даний час переміщення знизилось, переважно люди, які приїхали зі 

сходу, планують повернення додому і своє майбутнє там, де прожили вже 

значну кількість часу. Але вони вже прожили певну частину свого життя в 

громаді, яка надала їм притулок і це саме дає можливість для громади 

посилити свій людський потенціал. Водночас виникають проблеми із 

можливістю працевлаштування. Насамперед необхідно визначити потреби 

людей, але не виходячи лише з того, що громада може зараз забезпечити, 

важливо мати широкий спектр запитів і під них планувати подальшу 

діяльність. 

Знайомство на початку роботи вийшло емоційним. Розповідаючи про 

актуальність проблем, про пріоритети, які були до війни і які встановилися 

сьогодні. Особливо було підкреслено, що стосунки місцевих мешканців із 

людьми, які стали вимушеними переселенцями, не є конфліктними. Люди 

дуже тепло відносяться до нових членів територіальної громади, розуміючи їх 

стан і проблеми, що виникають. 

Під час  виступів учасники переходили до формування проблем, які 

зараз на часі, конкретизації напрямків, обговорення і, після критичного 

аналізу, спільно шукали шляхи можливого рішення.  Так були визначені про 

проблеми із житлом, медичним обслуговуванням та пошуком роботи. 

Зі слів представників ВПО відмічалась неефективність фондів, 

діяльність яких направлена на підтримку переселенців. Відбувався спільний 

пошук  рішень щодо актуальних соціальних, економічних та гуманітарних 

проблем громади. 

Громада має Програму соціальної підтримки, адаптації та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб в Менській міській територіальній громаді на 

2023 – 2025 роки. Програма дуже якісна, але на жаль, за відсутністю коштів  

не фінансується. 

Для Менської громади напрацьовані ідеї стануть основою для пошуку 

додаткового фінансування для реалізації проектів та програми. Це подоланню 

та мінімізації існуючих викликів в громаді, задоволення потреб як місцевих 

жителів, так і переселенців. 



Діяльність проходить за підтримки Європейського Союзу та 

Міжнародного Фонду «Відродження» в рамках спільної ініціативи 

«Європейське Відродження України». Матеріал представляє позицію авторів 

і не обов’язково відображає позицію Європейського Союзу чи Міжнародного 

фонду «Відродження». 

 

*** 

 

29.01.2024 

Еспресо 

https://espreso.tv/vpo-khto-otrimue-tsey-status-ta-na-yaku-groshovu-

dopomogu-mozhna-rozrakhovuvati 

ВПО: хто може отримати цей статус та на яку грошову допомогу 

розраховувати 

"Еспресо" розібралося у сутності поняття ВПО в Україні, особливостях 

виплат для внутрішньо переміщених осіб від різних міжнародних організацій 

та допомоги від держави у 2024 році. 

Про що у тексті: 

 Що означає статус "ВПО" та хто його може отримати 

 Хто може отримати виплати для ВПО та як подати заявку 

 Розмір фінансової допомоги від держави та зміни у підході до 

надання цих коштів у 2024 році 

 Зміни, що стосуються вдосконалення процедури виплат: кому їх 

можуть поновити 

 Підтримка ВПО та біженців, які повертаються в Україну 

 Які міжнародні організації надають допомогу для ВПО 

 Допомога від Комітету Червоного Хреста і Товариства Червоного 

Хреста України 

 Агентство ООН у справах біженців (UNHCR) 

 Продовольча програма ООН 

 Допомога від французької гуманітарної організації ACTED 

 Естонська рада у справах біженців (багатоцільова програма) 

Система виплат для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) є важливою 

складовою соціальної підтримки в умовах конфліктів, природних катастроф та 

інших надзвичайних ситуацій. Ці виплати призначені для допомоги людям, які 

змушені покинути свої домівки через небезпеку для їхнього життя. 

Що означає статус "ВПО" та хто його може отримати 

Внутрішньо переміщена особа (ВПО) - це людина, що є громадянином 

України, іноземцем, або не має громадянства, однак перебуває в Україні на 

законних підставах і має право на постійне проживання на її території, яка була 

змушена залишити своє місце проживання через збройний конфлікт, 

окупацію, прояви насильства, порушення прав і свобод особи, природні чи 

техногенні катастрофи та інше. При цьому, людина не виїжджає за межі 



території України, а змушена шукати безпечніше або стабільніше місце для 

проживання всередині власної країни. 

У період з 2014 року отримати статус ВПО могли люди, що переїхали з 

Донецької, Луганської областей та АР Крим. Однак, після початку 

повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого 2022 року, цей перелік 

змінився. 

Відповідно до наказу Мінреінтеграції до областей, де розташовані 

громади, з яких переселенці мають право на отримання статусу ВПО та 

гарантовану державну грошову допомогу, тепер належать: Донецька, 

Дніпропетровська, Харківська, Сумська, Херсонська, Запорізька, 

Чернігівська, Миколаївська та Луганська області. 

Однак звертаємо увагу, що це список не фіксований і він постійно 

оновлюється. Для того щоб пересвідчитися в актуальності інформації, ви 

можете звернутися до даних, що є на офіційному порталі Мінреінтеграції, або 

переглянути перелік областей в розпорядженні Кабміну. 

Цей список формується спільно з Міноборони та згідно з пропозиціями 

від обласних військових адміністрацій. До уваги беруться три основні критерії  

визначення територій: 

 тимчасово окуповані території; 

 території, що перебувають в оточенні; 

 території активних бойових дій. 

Хто може отримати виплати для ВПО та як подати заявку 

Для того щоб отримувати грошову допомогу від держави, необхідно 

отримати довідку, що підтверджує статус ВПО. 

Заява на отримання такого статусу має подаватися повнолітніми людьми 

та підлітками (14–18 років) особисто. А діти, що не досягли 14-річного віку, 

недієздатні особи або люди, що мають обмежену дієздатність, можуть зробити 

це через законного представника.  

Є два способи, як можна подавати заяву на отримання статусу 

переміщеної особи: 

 онлайн за допомогою електронних послуг в мобільному застосунку 

"Дія" або на вебпортал "Портал Дія". 

 особисте звернення до Центру надання адміністративних послуг, 

департаменту соцзахисту населення, представників місцевої влади. 

Тобто виплати від держави можуть отримувати: 

 громадяни, що виїхали з територій, які перебувають в окупації, та ті, 

чиї домівки розташовані в зоні бойових дій (після отриманням 

статусу ВПО); 

 люди, чиє житло зазнало руйнувань або непридатне для життя 

внаслідок бойових дій або обстрілів. У цьому випадку потрібно 

подати документи на відшкодування. 

Розмір фінансової допомоги від держави та зміни у підході до 

надання цих коштів у 2024 році 



Щомісячна сума грошової допомоги від держави для українців нині 

становить 2000 гривень на дорослу людину та 3000 гривень на дитину або 

людину з інвалідністю. Такі виплати будуть точно продовжуватися до кінця 

січня 2024 року, адже Кабмін в серпні продовжив автоматично допомогу ще 

на пів року для внутрішніх переселенців. 

Зокрема, в липні 2023 року набрали чинності дві постанови - №709 та 

№789, відповідно до яких: 

 виплати призначатимуться строком на пів року з можливістю їх 

пролонгації ще на шість місяців лише соціально вразливим групам 

(особи з інвалідністю, малозабезпечені люди, багатодітні сім’ї та 

інші); 

 при отриманні допомоги будуть враховувати майнові та фінансові 

активи отримувача; 

 діти ВПО, які народилися після внутрішнього переміщення, тепер є 

прямими отримувачами допомоги; 

 виплата допомоги з початку листопада 2023 року здійснюватиметься 

не на людину особисто, а на сім’ю. 

Незважаючи на те, що закладена сума виплат для ВПО у 2024 році 

зменшилась до 57 млрд гривень, тобто на 16 млрд гривень менше, ніж в 2023 

році, Мінсоцполітики розробило шляхи для підтримки переселенців, які цього 

дійсно потребують. 

Через те, що з 1 лютого 2024 року частина внутрішньо переміщених осіб 

не буде отримувати виплати, Мінсоцполітики розробило проєкт постанови про 

продовження допомоги для ВПО, а 26 січня Кабмін підтримав її. Автоматичне 

продовження виплат буде надаватися до 1 березня усім ВПО, які отримували 

допомогу до 1 лютого. До того ж, з початку березня 2024 року виплати для 

більшості нинішніх отримувачів, які відносяться до найбільш вразливих 

категорій людей, також будуть продовжені. "Не всі ВПО з моменту свого 

переміщення змогли інтегруватись у приймаючі громади, а родини, в яких є 

діти, особи з інвалідністю та які проживають у зоні активних чи можливих 

бойових дій, не мають можливості віддавати дітей в садочки. Школи ж у таких 

регіонах в переважній більшості працюють лише в онлайн-форматі, що 

суттєво обмежує можливість для працездатних членів родин 

працевлаштуватись" – повідомляють на сайті Міністерства соцiальної 

політики. 

Отже, концепція проєкту постанови полягає в подовженні фінансової 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб пенсійного віку та тих, хто через 

об'єктивні причини не може знайти роботу. Новий підхід має на меті поєднати 

механізм виплат із іншими ініціативами, спрямованими на підтримку сімей, 

щоб допомогти їм адаптуватися до нового життя після переміщення та легше 

інтегруватися у нове оточення. 

Так, починаючи з 1 березня, виплати автоматично будуть пролонговані 

на пів року для тих категорій переміщених осіб, які не можуть працювати, 

зокрема: 



 пенсіонери, чиї пенсійні виплати станом на початок 2024 року не 

перевищують 9 444 грн (чотири прожиткових мінімуми для людей, 

які втратили працездатність) 

 люди з інвалідністю першої та другої груп, діти з інвалідністю або 

тяжкохворі віком до 18 років 

 діти-сироти та ті, хто позбавлені батьківського піклування, людей з 

їх числа, які не досягли 23-річного віку, а також люди, хто виховує 

дітей-сиріт та є прийомними батьками. 

До того ж, чимало кількість переміщених осіб також матиме можливість 

отримати подовження виплат ще на пів року, подавши нову заяву на 

отримання допомоги. Важливо зазначити, що для перепризначення виплат 

родини можуть звертатися вже з 1 лютого 2024 року. Ті, хто відповідає 

критеріям Постанови і подають нову заяву протягом лютого-березня 2024 

року, отримають допомогу з 1 березня. Тож, вищезазначений список не є 

вичерпним, крім того, українці мають право оскаржити рішення про 

припинення грошової допомоги. 

Автоматичне продовження виплат не буде здійснюватися: 

 людям, які перебувають за кордоном більше, ніж 30 днів поспіль без 

обґрунтованих причин; 

 тим, хто повернувся до свого місця проживання; 

 тим, хто перебуває у місцях позбавлення волі. 

Також з 1 вересня згідно з вищезазначеною постановою № 709 виплати 

не будуть отримувати переселенці, які з 1 серпня 2023 року здійснили значні 

фінансові витрати на покупку механічного транспортного засобу,  купили на 

суму більш ніж 100 тис. грн (земельну ділянку, будинок, квартиру, іноземну 

валюту, техніку тощо),  мають власну нерухомість поза межами зон бойових 

дій (з розрахунку понад 13,65 кв. м на одного члена родини), мають депозит в 

банку на суму понад 100 тис. гривень. 

Зміни, що стосуються вдосконалення процедури виплат: кому їх 

можуть поновити 

На засіданні 21 листопада Кабмін ухвалив рішення щодо внесення змін 

до декількох постанов про регулювання обліку ВПО та виплат державної 

допомоги для цієї категорії осіб. Такі дані були опубліковані пресслужбою 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій. 

Нововведення стосуються переселенців, які перебували за кордоном 

певний період часу. Тепер вони зможуть звертатися за отриманням виплат 

через 15 робочих днів після повернення до України. Однак, ця можливість 

стосується людей, які вперше подали заявку на отримання виплат. 

Також у випадку повторного переміщення людини через обов’язкову 

евакуацію після 1 серпня 2023 року, особи, які раніше отримували виплати, 

матимуть можливість надалі отримувати допомогу ще протягом півроку. 

Обов’язковою умовою є те, що вони мають бути у списку евакуйованих, що 

затверджується обласними військовими адміністраціями. Якщо ж людину 

було евакуйовано волонтерами або самостійно, необхідно повідомити ОВА. 



До того ж, переміщені особи матимуть право на виплати через 3 місяці 

після закінчення бойових дій (можливих бойових дій) або тимчасової окупації 

у містах та селах, звідки вони переїхали. До цього часу, таку допомогу 

припиняли виплачувати вже на наступний місяць. 

У міністерстві також зазначають, що всі люди працездатного віку, які не 

працюють без поважних на те причин, мають сприяти своїй зайнятості 

протягом трьох місяців після призначення допомоги ВПО. Це може бути 

досягнуто шляхом пошуку роботи, реєстрації підприємницької діяльності, 

подання заявки на отримання ваучера на навчання, гранту для власного 

бізнесу або в інші способи. 

Крім того, постанова регулює питання оформлення документів про 

реєстрацію ВПО. 

Нагадаємо, що раніше під час випуску "Єдині новини" Ірина Верещук 

заявила про результати перевірки, в ході якої виявили, що в реєстрах РАЦСу 

зазначено близько 10 тисяч осіб, які згідно з документами, вважалися 

померлими. Для цих людей поновлять виплати. Також, виплати продовжать 

власникам зруйнованих будинків, яким помилково їх скасували. 

Підтримка ВПО та біженців, які повертаються в Україну 

Уряд прагне надати підтримку ВПО та людям, що повертаються з-за 

кордону. Таким чином, для цих груп громадян розширено програму надання 

допомоги для малозабезпечених. Відповідну постанову було прийнято 

Кабміном 26 січня. 

Згідно з урядовою постановою, надання допомоги для біженців, які 

повертаються в Україну та мають намір працевлаштуватись, буде 

здійснюватися протягом 6 місяців: 

 для сімей, які повертаються після тривалого перебування за 

кордоном (понад 90 днів), навіть якщо в таких родинах є працездатні 

непрацюючі особи, які не сплачували єдиний соціальний внесок; 

 для сімей внутрішньо переміщених осіб, які у зв'язку з вимушеним 

переміщенням не працювали або не сплачували єдиний соціальний 

внесок. 

"Так, якщо в родині ВПО чи мігрантів, які повертаються, є працездатні 

особи, які не працюють, після призначення допомоги малозабезпеченим вони 

мають протягом двох місяців після призначення допомоги сприяти своїй 

економічній самостійності - тобто або працевлаштуватись, або стати на облік 

в Державному центрі зайнятості, аби фахівці Центру допомогли таким особам 

знайти роботу, чи, за потреби, пройти перенавчання та перекваліфікацію", - 

зазначено на Урядовому порталі. 

Які міжнародні організації надають допомогу для ВПО 

Внутрішньо переміщеним особам допомогу можуть надавати різні 

міжнародні організації та агентства. Їхньою метою є захист прав та добробут 

людей, які були змушені покинути свої домівки через збройні конфлікти, 

природні катастрофи або інші небезпечні ситуації, що загрожують життю. 

Зазвичай організації надають разову грошову допомогу або виплачують 

кошти строком до трьох місяців. Сума таких виплат близько 2-2,5 тис. гривень.   



Допомога від Комітету Червоного Хреста і Товариства Червоного 

Хреста України 

Вони здійснюють допомогу соціально вразливим групам населення, а 

саме малозабезпеченим сім’ям з громад та областей, які постраждали. 

Неважливо, чи є люди внутрішньо переміщеними особами, головне, щоб вони: 

 мали статус малозабезпеченої сім’ї та реєстрація в Мінсоцполітики; 

 офіційно мешкали до повномасштабного вторгнення в громадах 

Київської, Луганської, Запорізької, Чернігівської, Сумської, 

Харківської, Донецької, Миколаївської, Херсонської, та 

Житомирської областей. 

Сума виплат – 2500 гривень на місяць на одну людину.  Реєстрація в 

програмі для отримання коштів не потрібна, всі дані до міжнародної 

організації надавало Мінсоцполітики. 

Агентство ООН у справах біженців (UNHCR) 

Агентство ООН надає грошову допомогу протягом трьох місяців, сума 

становить 2220 грн на людину щомісяця. Претендувати на виплати можуть: 

 люди, що мають статус ВПО; 

 неповна сім’я з двома або більше неповнолітніми дітьми або з 

людьми від 60 років; 

 сім’ї, що складаються з однієї або декількох людей похилого віку  та 

мають одного чи кількох неповнолітніх дітей; 

 родини, де є люди з особливими потребами; 

 прийомні родини, що опікуються неповнолітніми без супроводу або 

дітьми, які розлучені з батьками. 

Для того щоб претендувати на отримання допомоги від Агентства ООН, 

потрібно пройти співбесіду з представниками організації,  а також, ще однією 

умовою є те, що ви до цього часу не отримували фінансову допомогу від інших 

міжнародних організацій. 

Продовольча програма ООН 

Всесвітня програма ООН виплачує грошову допомогу ВПО. Сума 

виплати становить 2220 гривень на місяць на одну людину, однак загальна 

сума допомоги не може перевищувати 6600 гривень на сім’ю. 

Для того щоб узяти участь в програмі, слід зареєструватися в соціальних 

службах або органах соціального захисту як внутрішньо переміщена особа. На 

вказаний номер мобільного телефону вам надійде повідомлення з кодом для 

реєстрації на цю програму. Виплати здійснюються на банківські рахунки, або 

їх можна отримати готівкою у відділеннях банків. 

Допомога від французької гуманітарної організації ACTED 

Ця неурядова організація пропонує грошову допомогу в розмірі 2220 грн 

на особу протягом трьох місяців, тобто максимальна сума на одну людину 

становить 6660 гривень. ЇЇ можуть отримати: 

 внутрішньо переміщені особи; 

 батьки-одинаки; 

 сім’ї, в яких троє і більше неповнолітніх дітей; 



 сім’ї, де жінка виконує роль годувальника (без працездатного 

чоловіка); 

 сім’ї, що виховують дітей з інвалідністю; 

 одинокі люди старші 60 років. 

Кошти можна отримати на банківський рахунок або у відділеннях банку 

та Укрпошти. 

Естонська рада у справах біженців (багатоцільова програма) 

Естонська рада спільно з благодійним фондом "Єдність" за майбутнє" 

підтримують українських громадян у кількох областях: Донецькій, 

Миколаївській, Луганській, Запорізькій, Херсонській та Харківській. 

Цей проєкт враховує різні критерії вразливості, такі як: знищення або 

значні руйнування житла, батьки-одинаки, втрата годувальника сім’ї та інші. 

Раніше, грошова допомога становила 2220 гривень на 1–3 місяці на людину, 

однак зараз ця сума збільшена до 3600 гривень. 

Для отримання виплат необхідно звернутися в понеділок – середу з 09:00 

до 12:00 за номером телефону 0-671-052-803. Цей крок необхідний для 

здійснення оцінки вразливості фахівцями програми, далі необхідно буде 

подати заявку на порталі та очікувати опрацювання запиту. 

 

*** 
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Поляки бояться, що українці заберуть у них робочі місця. Аналітики 

вислали 375 резюме українок, щоб це перевірити 

Громадяни Польщі стурбовані тим, що українці можуть забрати їхні 

робочі місця, або вважають, що приплив громадян України став причиною 

повільнішого зростання зарплати. Кожен п'ятий поляк негативно ставиться до 

українців, а прихильну думку висловив кожен третій. Аналітики вирішити 

з'ясувати, чи наратив, що "українки забирають полькам роботу" є правдою. 

Результат дослідження - далі у матеріалі. 

Кожен п’ятий поляк негативно ставиться до українців — 

дослідження 

Щораз більше поляків починає негативно ставитись до українців у своїй 

країні. Це виникає з останнього дослідження "Польський барометр ринку 

праці", яке провів Personnel Service. Згідно з результатами, 22% громадян 

Польщі негативно налаштовані щодо українців. Нейтрально ставляться до 

наших земляків 38% поляків. Однак, це на 8% менше, ніж тогоріч. Майже 

кожен третій респондент висловив позитивну думку. 

Дослідники зазначають, що переважно негативно до громадян України 

налаштована група осіб віком від 25 до 34 років. У більшості позитивне 

ставлення виражали старші особи віком від 55 років. 



На збільшення негативного наставлення до українців може впливати 

здорожчання життя, а також занепокоєння власним матеріальним становищем 

поляків, - вважає Кшиштоф Інґлот, експерт ринку праці, засновник Personnel 

Service. Поляки все більше бояться, що український працівник може забрати 

їхню роботу, і 40% пов'язує приплив українських громадян на наш ринок праці 

з меншими темпами зростання заробітної плати. 

"Ми вважаємо їх більш конкурентоспроможними на ринку праці та 

стурбовані їхнім впливом на темпи зростання заробітної плати. Однак варто 

підкреслити, що коли робочі місця забирають, це стосується меншості нашого 

суспільства. Ми усвідомлюємо, що українці заповнюють прогалини, де важко 

знайти працівників", - заявив експерт. 

Навіть для фізичної роботи роботодавці не дуже охоче обирають 

жінок-біженок 

Дослідники Польського економічного інституту перевірили, які шанси 

працевлаштуватися у громадянки України порівняно з громадянкою Польщі. 

Виявляється, що навіть для фізичної роботи польські роботодавці не дуже 

охоче обираємо жінок-біженок. 

"Gazeta Wyborcza" проаналізувала дослідження Польського 

економічного інституту. У статті йдеться, що у листопаді 2022 року – майже 

40% українок заробляли від 2 до 3 тисяч злотих. Влітку 2023 року вже 30% з 

них вказали дохід 3-4 тисячі злотих нетто. 

Згідно з дослідженням, вміння розмовляти польською є вирішальним 

для професійного успіху. Лише 50% з тих, хто не володіє польською, змогли 

знайти працю. 

Боюся німецької бездіяльності більше за їхню силу: Сікорський 

зустрівся з головою МЗС ФРН Бербок та поговорив про Україну 

Надіслали 375 резюме, щоб перевірити, які шанси в українки 

отримати роботу 

Для того, щоб перевірити, наскільки національність є важливою для 

роботодавців, аналітики Польського економічного інституту провели 

експеримент. Вони підготували 375 фіктивних резюме українок зі схожими 

навичками. Пізніше резюме були надіслані роботодавцям з різних куточків 

Польщі. Заявки надсилалися як на посади, що вимагають вищої кваліфікації, 

так і на пропозиції, зокрема: робота на рецепції, кейтеринг або обслуговування 

клієнтів. 

У результаті, з 375 фіктивних резюме, відповідь отримали лише 56 

"кандидаток", тобто 15%. 

Частіше до польок відзивались працедавці з пропозицією "простої 

роботи", ніж складної — 27,6% випадків. До українки перетелефонували у 

19,5% випадків. 

У процесах набору на вищі посади різниця була статистично 

незначущою (зі 121 пропозиції громадянці Польщі передзвонювали 20 разів, а 

українці 15 разів). 

Журналістки вважають, що на посадах, які не вимагають спеціальних 

знань і вищої освіти, українки перебувають у невигідному становищі. Однак 



дослідники застерігають перед швидкими висновками, адже невідомо, чи 

такий результат був причиною ксенофобії з боку працедавців і чи на 

подальших етапах ця різниця посилюється. 

 

*** 
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Норвегія ще більше посилить умови перебування українських 

біженців 

Норвезький уряд 29 січня оголосив про посилення заходів контролю за 

прибулими з України, покликаними зменшити їхню кількість, позаяк у країні 

не вистачає ресурсів, аби забезпечувати всім належні умови. 

Про це повідомляє "Європейська правда". 

Пропозиції, які представили на пресконференції міністерка праці й 

соціальної інтеграції Норвегії Тоньє Бренна та міністерка юстиції Емілі Мель, 

спрямовані передусім на скорочення фінансової допомоги українським 

біженцям. 

Насамперед, українці, які живуть у приватних помешканнях, а це 

центрах надання притулку, більше не отримуватимуть фінансові виплати. 

Для отримання одноразової грошової допомоги (наразі це майже 93 

тисячі крон, або 8200 євро) треба перебувати в Норвегії мінімум рік. Також 

буде скорочена початкова допомога для пар з України без дітей приблизно на 

6000 норвезьких крон на місяць. 

У Норвегії фіксують різке зростання біженців із України 

Норвезький уряд також хоче прив’язати надання певних соцвиплат і 

послуг українським біженцям із перебуванням у країні, але ці положення ще 

будуть обговорюватись. 

Крім того, пропонується заохочувати біженців з України, які відвідують 

імміграційні курси в Норвегії, активніше шукати роботу чи підробіток. 

Як пояснила голова норвезького Мін’юсту Емілі Мель, ці заходи 

потрібні для контролю кількості прибулих до Норвегії, на яку припадає понад 

половина українських біженців з-поміж усіх нордичних країн. 

"Уряд вважає, що ми повинні посилити програму і рівень виплат, щоб 

забезпечити контроль над потоком біженців. Ми не повинні допустити, щоб 

тиск на муніципалітети став настільки високим, що підтримка допомоги 

Україні може бути поставлена під сумнів", – додала вона. 

На початку грудня Норвегія вже посилювала окремі умови перебування 

українських біженців – через великий інтерес до Норвегії українців, які 

виїхали у Європу через війну, та більш вигідні умови, ніж у сусідніх країнах, 

– але їх виявилось недостатньо. 

 

*** 
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Глава МЗС Канади відвідає Польщу для обговорення підтримки 

України 

Міністерка закордонних справ Канади Мелані Жолі з 29 січня по 1 

лютого 2024 року відвідає Молдову та Польщу, де, зокрема, у Варшаві 

обговорить допомогу Україні. 

Як пише "Європейська правда", про це повідомляє урядовий портал 

Канади. 

Під час свого візиту до Варшави вона зустрінеться зі своїм польським 

колегою Радославом Сікорським та спікером Сейму Польщі Шимоном 

Головнею, щоб обговорити плани подальшої підтримки України, йдеться в 

пресрелізі. 

Згідно з повідомленням, вона також планує обговорити права людини, 

запобігання загрозам регіональній безпеці з боку РФ та Білорусі, а також 

визначення подальших можливостей для співпраці на двосторонньому та 

багатосторонньому рівнях. 

Крім того, Жолі планує зустрітися з представниками гуманітарних 

організацій, зокрема Міжнародним комітетом Червоного Хреста, Фондом 

"Український дім" та Центром освіти і розвитку, які підтримують українських 

біженців у Польщі. 

Раніше Україна і Канада провели черговий раунд перемовин щодо 

майбутньої двосторонньої угоди про "гарантії безпеки" – у продовження 

спільної декларації про підтримку України, ухваленої країнами "Групи семи" 

на полях саміту НАТО у Вільнюсі. 

У середині січня посол Канади в Україні Наталка Цмоць заявила, що 

Канада вже передала проєкт безпекової угоди на узгодження українській 

стороні і переговори можуть завершитися через кілька тижнів. 

Також Канада оголосила про новий пакет військової допомоги Києву та 

долучення канадських інструкторів до навчання українських льотчиків на 

винищувачах F-16. 

 

*** 
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У Польщі хочуть продовжити термін перебування українських 

біженців до червня 

Уряд Польщі напередодні, 1 лютого, подав законопроєкт про 

продовження терміну легального перебування українців, які втекли до країни 

від війни, до 30 червня 2024 року. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на PAP. 



Законопроєкт польського уряду передбачає зміни до закону про 

допомогу громадянам України у зв'язку зі збройним конфліктом на території 

цієї країни. Зміни обумовлені рішенням Ради ЄС, яка продовжила тимчасовий 

захист для українських біженців до 4 березня 2025 року. 

Проєкт передбачає продовження легалього статусу перебування 

біженців з України "до 30 червня цього року", а також терміну дії документів, 

пов'язаних зі статусом українського біженця в Польщі. 

Окремо пропонується продовжити термін дії спеціальних прав для 

українських лікарів, стоматологів, медсестер та акушерок у Польщі, 

пов'язаних із їхнім працевлаштуванням. 

Законопроєкт, як очікується, буде ухвалений у першому кварталі цього 

року, пише РАР. Він набуде чинності з дня, наступного за днем опублікування. 

Нагадаємо, минулого місяця уряд Польщі продовжив дію тимчасового 

захисту для біженців до березня 2025 року, але це рішення не стосується 

українців. 

Також цей документ продовжив захист до 2025 року особам без 

громадянства або громадянам третіх країн, крім України (та членам їхніх 

сімей), які станом на 24 лютого 2022 року мали міжнародний захист або 

еквівалентний національний захист в Україні. 

 

*** 
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Стало відомо, з яких областей найбільше українців приїхало до 

Польщі: дані вас здивують 

Польща – це одна із тих країн, куди виїхала численна кількість біженців. 

Зазвичай були змушені покинути свої домівки українці з тих областей, що 

постраждали від вторгнення найбільше. 

Кількість офіційно працевлаштованих українців у Польщі на кінець 2023 

року становила 750 000 від 1 125 000 усіх працівників-іноземців. Тож звідки 

найчастіше виїжджали українці до сусідньої держави. 

З яких областей найбільше українців приїхало до Польщі? 

Міжнародне агентство із працевлаштування Gremi Personal довідалося, 

з яких областей українці приїхали до Польщі. Цієї зими найбільше прибуло 

людей з Дніпропетровської області, а найменше – з Києва та Криму, менш як 

1% 

Наразі десять областей за найбільшою кількістю українців у Польщі: 

 Дніпропетровська – 9,82%; 

 Хмельницька – 6,8%; 

 Івано-Франківська – 6,3%; 

 Львівська – 6,05%; 



 Волинська – 5,79%; 

 Рівненська – 5,79%; 

 Харківська – 5,29%; 

 Житомирська – 5,29%; 

 Вінницька – 4,53%. 

Серед опитаних 52,64% – жителі міст, 17,63% приїхали з селищ (раніше 

селище міського типу) і 29,72% – з сіл. 

Дослідження проводилось методом анкетного опитування, участь у 

якому взяли 1 399 людей. Аналітики звертають увагу на зміну структури 

розподілу областей на початку повномасштабної війни й через майже 2 роки. 

Цікаво, що навесні 2022 року найбільше українців приїхало до Польщі з 

областей, розміщених у близькості до бойових дій. А взимку 2023 – 2024 року 

у Польщі серед опитаних переважна більшість трудових мігрантів. 

Історично склалося, що найбільше у Польщі працювало українців із 

західних регіонів країни. Початок війни вніс зміни в цю традицію, адже багато 

людей були змушені виїхати зі східних та південних регіонів з міркувань 

безпеки, 

– зазначила Анна Джоболда, директорка Gremi Personal.   

Кількість офіційно працевлаштованих українців у Польщі на кінець 2023 

року становила 750 000 від 1 125 000 усіх працівників-іноземців. 
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24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/yaka-kilkist-ukrayintsiv-povernulas-dodomu-

2023-mu_n2484758 

 

Скільки українців повернулось в Україну за 2023 рік: прикордонники 

назвали кількість 

Щодня від 50 000 до 85 000 осіб перетинають державний кордон України 

в обох напрямках. Слід зазначити, що кількість людей, які виїжджають і 

в'їжджають в країну, залишається досить збалансованою. 

Тож скільки українців повернулося в Україну та яка кількість іноземців 

відвідала Україну у 2023 році – розповідаємо далі у матеріалі. 

Яка кількість українців повернулась додому у 2023-му 

Згідно з офіційними даними, які надала Державна прикордонна служба, 

за 2023 рік загальна кількість перетинів кордону на в'їзд в Україну перевищила 

17,633 мільйона. Так: 

 з 1 січня 2023 по 1 серпня 2023 – в Україну в'їхало 8,610 мільйона 

українців; 

 з 1 серпня 2023 по 1 січня 2024 – в'їхало 6,573 мільйона українців. 



Водночас, за даними opendatabot.ua, 99% українців, які виїхали у 2023, 

повернулись до України. Різниця між тими, хто виїхав та тими, хто повернувся 

до України, складає менше ніж 1%, а саме – 142 тисячі осіб. 

Для порівняння, це у 15 разів менше, ніж у перший рік повномасштабної 

війни. Так, у 2022 різниця між тими, хто виїхав з України та тими, хто 

повернувся, складала 2,2 мільйона. 

І якщо на початку 2023 року, українці більше виїжджали, ніж 

повертались, то у липні тенденція змінилася. Так, пік повернень припав на 

серпень – тоді повернулось на 144 000 більше українців, ніж виїхало. 

Скільки іноземців в'їхало в Україну за 2023 рік 

За статистичними даними, які надали у ДПСУ, за 2023 рік в Україну 

в'їхало 2 451 530 іноземців. З них: 

 понад 1,339 мільйона осіб за перші 7 місяців 2023 року; 

 понад 1,111 мільйона осіб за останні 5 місяців 2023 року. 

Зазначають, що за останні пів року трьома найбільш навантаженими 

пропускними пунктами були Шегині – 1 020 896, Краківець – 769 215, Рава-

Руська – 574 824. 

Тобто, найбільші черги спостерігаються на кордонах з Польщею. 

Пункти пропуску на кордонах з Молдовою, Словаччиною, Румунією та 

Угорщиною – найменш завантажені. 

Зауважимо, в ООН назвали цифру, скільки біженців хочуть повернутися 

до України. Йдеться про 60 — 80% українців, які тимчасово виїхали за кордон 

через війну. 
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https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3820305-70-pereselenciv-

planuut-ziti-tam-kudi-pereihali.html 

70% переселенців планують жити там, куди переїхали 

Згідно з даними опитування, 70% внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 

в Україні планують залишитися на нинішньому місці проживання. 

Про це сказала керівниця відділу моніторингу і оцінки соціальних 

проєктів АЦ «Соціоконсалтинг» Наталія Булига під час презентації 

«Моніторингу соціальної інтеграції ВПО: програма і результати дослідження» 

в Укрінформі. 

“Перше питання, з якого хотілося б почати, це питання до респондентів 

щодо їхніх планів на майбутнє: чи вони планують залишатися далі в цій 

громаді, в цьому місці, чи змінюватимуть місце проживання найближчим 

часом? 70% сказали, що точно планують (залишатися - ред.), решта — ті, хто 

сказали: “важко відповісти” або “збираюся повертатися додому”... Тому ми 

розуміємо, виїжджати будуть ті пару відсотків, які вже роблять певні кроки 

для того, щоб виїхати, - шукають житло і роботу. Решта так чи інакше будуть 



жити в тому місті, де ми їх опитували, можливо, навіть і все життя. А якщо не 

все життя, то досить довго”, - сказала Булига. 

Також вона поінформувала, що респондентам запропонували оцінити 20 

сфер життя. 

“Якщо подивитися рейтинг проблем, які хвилюють, то в ТОПі у нас 

матеріальне становище, житло, зайнятість, люди, які мають дітей, також 

говорили, що їх хвилює доступність і якість освіти. Але навіть якщо 

подивитися ті проблеми, які внизу рейтингу, - доступність психологічної чи 

юридичної допомоги, все одно близько третини сказали, що їх це хвилює, що 

їм це болить. Кожен третій. Але от ті проблеми, які найбільш актуальні — 

матеріальне становище, житло, це 80-90%”, - пояснила науковиця. 

Також вона зазначила, що 56% респондентів сказали, що в них є 

проблеми із задоволенням базових потреб. 

“Тобто, це люди, яким не вистачає грошей або на їжу, або на одяг. Так, 

це певна суб’єктивна оцінка, але ми розуміємо, що, наприклад, звичайні 

громадяни кожного сезону не купують одяг для всіх членів родини увесь, а у 

ВПО є така потреба. Тому якщо вони говорять, що в них актуальні матеріальні 

проблеми, то воно дійсно є”, - вважає Булига. 

За її словами, “найбільший страх ВПО, що в них не буде грошей на їжу, 

не буде, чим годувати дітей”.  

Як пояснила науковиця, така складна матеріальна ситуація виникла 

через те, що “лише трохи більше половини сказали, що в них є хоча б одна 

зарплата на сім’ю, тобто хоча б одна доросла людина має роботу, оплачувану 

зайнятість і працює”.  

“У решти засоби до існування - це різні виплати: виплати соціальної 

допомоги для ВПО, інші виплати від держави, ті ж пенсії або якісь інші 

матеріальні допомоги, виплати від міжнародних організацій, які надаються, і 

навіть ті ж виплати соціальної допомоги для ВПО, ми бачимо, що 15% їх не 

мають”, - сказала Булига. 

Вона пояснила, що проблема не в тому, що ВПО не можуть їх оформити, 

а, як показали результати опитування, “з певних причин особистих люди їх не 

оформляють”.  

“Наступний факт, який нас неприємно вразив, той, що, навіть люди, які 

працюють, все одно мають великі матеріальні проблеми. 40% із тих, хто має 

роботу, оплачувану зайнятість, сказали, що вони не можуть задовольнити 

базові потреби. Тобто, їм не вистачає грошей на їжу і на одяг. Серед тих, хто 

не працює, хто покладається тільки на соціальну підтримку, - 70% таких. Це 

вже взагалі межа якогось фізичного виживання”, - вважає науковиця. 

Згідно з результатами опитування, 77% респондентів поскаржилися на 

високу вартість оренди житла та комунальних послуг, а 66% вбачають 

проблему в доступності житла. Також 58% респондентів бояться знову 

втратити дах над головою, а про страх руйнівних обстрілів, ракетних атак, під 

якими можуть опинитися приймаючі їх громади, заявили 59% опитаних. 

Дослідження проведене у межах проєкту «Фенікс» за підтримки Фонду 

Східна Європа та Європейського Союзу з метою оцінити якість соціальної 



інтеграції ВПО в Україні та визначити нагальні проблеми у цій сфері для 

подальшого їх вирішення органами влади. 

Соціологи опитали 800 внутрішньо переміщених осіб віком від 18 років 

в усіх регіонах України (за винятком тимчасово окупованих територій). 
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https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3820458-kerivnik-cerniveckoi-

ova-rozpoviv-pro-budivnictvo-zitla-dla-pereselenciv.html 

Очільник Чернівецької ОВА розповів про будівництво житла для 

переселенців 

У Чернівцях будують чотири багатоквартирні будинки для внутрішньо 

переміщених осіб. Загалом там буде 261 квартира. 

Про це в інтерв'ю Укрінформу повідомив начальник Чернівецької ОВА 

Руслан Запаранюк. 

"Зараз у процесі будівництва перебувають два проєкти у Чернівцях на 

261 квартиру. Згідно з першим проєктом, будуються одразу дві 

багатоповерхівки, а другий проєкт передбачає будівництво двох 

триповерхових будинків котеджного типу", - сказав Запаранюк. 

Він також розповів, що на території області для поселення внутрішньо 

переміщених осіб реалізують ще один проєкт у місті Хотин. Зокрема, там 

перебудовують будівлю колишнього Центру крові на багатоквартирний 

будинок. За цим проєктом створять ще додаткові 49 квартир. 

Як повідомляв Укрінформ, для забезпечення українців доступним 

житлом уряд розробляє декілька пільгових програм – крім вже існуючої 

програми єОселя, з’являться механізми «Оренда з правом викупу» та 

«Соціальна оренда». 
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https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3820486-cim-dovse-trivae-vijna-

tim-mensa-imovirnist-povernenna-bizenciv-sociolog.html 

Чим довше триває війна, тим менша імовірність повернення 

біженців - соціолог 

Про це в ефірі Українського радіо сказав соціолог Олександр Стегній, 

передає Укрінформ.  

"Чим довше триває війна, тим менша імовірність повернення людей. 

Другий чинник, який стоїть на перешкоді – це масштабні руйнування житла в 

Україні. Чим вищий чинник руйнувань, тим менший шанс повернути людей. І 

безумовно, ще один чинник – це економічні перспективи України. І це виклик 

також для соціальної сфери", - сказав він. 



За словами експерта, зараз багато дискусій щодо того, як стимулювати 

людей повертатися. Але питання номер один – наскільки ми всередині країни 

готові в довгостроковій перспективі, приміром в найближчі 10 років, цей 

виклик прийняти на себе? Навіть якщо залучати інвесторів, закордонну 

допомогу гуманітарних фондів, має бути розписана цільова програма 

відновлення житла. А йдеться про кілька мільйонів зруйнованих квартир. І це 

перспектива дуже складна. "І поки я не бачу, щоб ми розписали цю програму 

і зрозуміли, як вона буде працювати", - зазначив він. 
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https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3820998-na-kiivsini-

rekonstruuvali-gurtozitok-dla-rozmisenna-pereselenciv.html 

На Київщині реконструювали гуртожиток для розміщення 

переселенців 

У селі Михайлівка-Рубежівка Київської області реконструювали старий 

гуртожиток для розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

Про це у Фейсбуці повідомив начальник Київської ОВА Руслан 

Кравченко, передає Укрінформ. 

«19 родин вимушених переселенців, які втратили своє житло через 

російську агресію, відсьогодні мають нові оселі. В селі Михайлівка-Рубежівка 

силами Ірпінської міськради, благодійного фонду «ЖИТЛО для ВПО» та 

польської компанії «Dom Development» реконструювали старий гуртожиток», 

– написав Кравченко. 

Він зазначив, що рік тому це була занедбана двоповерхова будівля. 

Відновлювальні роботи стартували на початку червня і були проведені в 

максимально короткі терміни. Зокрема, облаштували каналізацію та підвели 

газ. Споруда пристосована для людей з обмеженими можливостями. 

 

Квартири повністю відремонтовані, звукоізольовані, з кухонними 

меблями, окремими ванними кімнатами. Територію біля будівлі облаштують 

навесні. 

«Занедбана будівля стала Центром соціалізації для ВПО. Тут 

облаштували сучасні смартквартири. Наразі в них мешкатимуть 53 особи. 

Зокрема, багатодітні сім’ї, соціальні працівники, лікарі, вчителі, працівники 

комунальних служб тощо», – зазначив начальник ОВА. 

Як повідомлялося, на Київщині на сьогодні зареєстровано понад 330 

тисяч внутрішньо переміщених осіб. В області функціонують 32 місця 

тимчасового поселення ВПО, в тому числі 17 модульних містечок. 

 

  



*** 

 

02.02.2024 

Укрінформ 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3821995-na-prikarpatti-iniciuut-

zmini-do-oblasnih-program-sob-nadavati-socdopomogu-pereselencam.html 

Соцдопомога переселенцям: на Прикарпатті ініціюють зміни до 

обласних програм 

В Івано-Франківській обласній раді ініціюють зміни до обласних 

програм, щоб надавати соціальну допомогу для переселенців, які того 

потребують. 

Про це кореспондентові Укрінформу повідомила депутат Івано-

Франківської обласної ради, громадська діячка Євгенія Бардяк. 

«Коли до мене звертались ВПО (внутрішньо переміщені особи) за 

допомогою на лікування чи іншим соціальним забезпеченням, то я помітила, 

що такої допомоги з обласного бюджету не передбачено. Тобто людина, яка 

втратила житло і переїхала, приміром, з Донеччини в громаду Прикарпаття, і 

при цьому хворіє на онкозахворювання через стреси, має неповнолітніх дітей, 

то вона не може отримати допомогу на лікування з обласного бюджету, бо в 

неї є статус ВПО… Я хочу внести зміни до існуючих програм в Івано-

Франківській області, які б передбачали виплату допомоги ВПО на лікування 

та інші потреби, в тому числі для військових-ВПО та їхніх родин», - 

повідомила Бардяк. 

За словами депутата облради, звернення від переселенців, які надходять 

до неї, наштовхнули її на вивчення цього питання. 

«Тут є казус у тому, що цю допомогу мали б надавати з бюджетів тих 

регіонів, звідки приїхали ці люди. Тому мені цікаво, чи передбачає бюджет 

Луганської чи інших областей такі соцвиплати, і чи можуть вони передати ці 

кошти у бюджет Івано-Франківської області. Чи все-таки наш обласний 

бюджет може забезпечити цих потребуючих у рамках діючих програм. Аби 

вивчити ці питання, я подаю депутатські запити в різні обласні адміністрації», 

- поінформувала Бардяк. 

Вона зауважила, що в Івано-Франківській області діє близько 60 

програм, але зміни варто було б внести до тих, які стосуються адресної 

допомоги на лікування, кредитування житла, започаткування бізнесу та інших 

питань, які є важливими нині для ВПО. 

«Можливо, є відповідні програми в Донецькій, Луганській чи 

Херсонській областях, які б забезпечували таку допомогу людям. Думаю, тоді 

потрібно буде інформувати про них людей, які звертаються до нас за 

підтримкою», - переконана депутат. 

На Прикарпатті від початку війни прийняли більше 140 тисяч 

переселенців. Нині, за офіційною інформацією, в області проживає близько 

120 тисяч ВПО. 

 

  



*** 

 

29.01.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108362-fond-liki-dlja-ukraini-vidnovljue-

kompensatsiju-50-vartosti-likiv-dlja-pereselentsiv-ta-postrazhdalix-vid-vijni 

Фонд "Ліки для України" відновлює компенсацію 50% вартості ліків 

для переселенців та постраждалих від війни 

Фонд Ліки для України відновив надання допомоги у вигляді 

компенсації до 50% вартості ліків, надаючи громадянам можливість отримати 

фінансову підтримку до 500 гривень. Програма доступна через застосунок 

Liki24, де після реєстрації ви зможете взяти участь у програмі компенсації. 

Компенсація становить 50% від вартості будь-яких ліків на Liki24, з 

максимальною сумою компенсації 500 гривень. У разі замовлення на суму 500 

гривень і більше доставка ліків буде безкоштовною. Програма не обов'язково 

вимагає витрачати всю суму за одним замовленням, а її термін дії складає 3 

дні після активації. 

Допомогу можуть отримати всі українці, які потребують допомоги, 

проте Фонд закликає використовувати її відповідально, надаючи підтримку 

тим, хто втратив джерело доходу або опинився у складних обставинах через 

воєнні події. 

Щоб скористатися програмою допомоги, необхідно встановити 

застосунок Liki24, доступний за посиланням. Ліки, що компенсуються 

Фондом, можна отримати поштою на всій території України, де працюють 

партнери фонду - Укрпошта та Нова пошта, а також замовити доставку 

кур'єром у м. Києві. 

Будьте уважні: компенсація діє лише для доставки, а не для самовивозу 

з аптеки. 

 

*** 

30.01.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108396-privatizatsija-zemli-pid-chas-vijni-jak-

otrimati-diljanku-ta-scho-treba-znati-pereselentsjam 

Приватизація землі під час війни: як отримати ділянку та що треба 

знати переселенцям 

До повномасштабного вторгнення кожен українець міг безоплатно 

отримати земельну ділянку. Однак з 2022 року була запроваджена заборона 

приватизації. 

Про це виданню ТРИБУН детальніше розповів юрист громадської 

організації “Донбас SOS” Михайло Фоменко. 

Так, згідно зі статтею 121 Земельного кодексу, кожен повнолітній 

громадянин України має право на отримання безоплатної ділянки землі. 

До початку повномасштабної війни кожен бажаючий міг отримати 

землю, обравши її на Публічній кадастровій карті або звернувшись до 



відповідного органу місцевого самоврядування за інформацією про вільні 

земельні ділянки. 

Але, за словами юриста, з 2022 року була запроваджена заборона 

приватизації.  

Відповідно до підпункту 5 пункту 27 Перехідних положень Земельного 

кодексу України, безоплатна передача земель державної, комунальної 

власності у приватну власність, надання дозволів на розроблення документації 

із землеустрою з метою такої безоплатної передачі, розроблення такої 

документації забороняється. При цьому положення цього підпункту не 

поширюються на безоплатну передачу земельних ділянок у приватну 

власність власникам розташованих на таких земельних ділянках об’єктів 

нерухомого майна (будівель, споруд), а також на безоплатну передачу у 

приватну власність громадянам України земельних ділянок, переданих у 

користування до набрання чинності цим Кодексом. 

Тож на даний момент можливість отримати землю обмежується лише 

двома випадками, передбаченими частиною 1 статті 81 Земельного кодексу 

України: 

• коли людина вже має нерухомість на такій ділянці, що належить їй на 

праві власності; 

• коли людина має “старі” документи на користування земельною 

ділянкою, видані до 1 січня 2002 року. 

Також законодавством передбачена така форма набуття власності, як 

рішення суду. Якщо суд в тому чи іншому спорі визнає за вами право власності 

на земельну ділянку, її можливо буде оформити. Мова йде саме про 

формулювання «визнати право власності», а не «зобов’язати орган прийняти 

рішення про безоплатну передачу». Щоправда, такий варіант можливий 

далеко не завжди та потребує консультування з юристом стосовно подальших 

дій”, – зазначив пан Михайло. 

Отже, для переважної більшості внутрішньо переміщених осіб 

приватизація землі наразі неможлива. 

Втім, зазначив правозахисник, можливо почати процес пошуку 

земельної ділянки, зокрема з використанням Кадастрової карти або через 

орган місцевого самоврядування. Пошук вільної земельної ділянки може стати 

найскладнішим етапом. 

Яка процедура приватизації землі після закінчення воєнного стану 

Процедура приватизації передбачена статтею 118 Земельного кодексу 

України.  

Громадяни, зацікавлені в одержанні безоплатно у власність земельної 

ділянки у межах норм безоплатної приватизації, подають клопотання до 

уповноваженого органу виконавчої влади або органу місцевого 

самоврядування, уповноваженого передавати земельні ділянки державної чи 

комунальної власності у власність. Вибір залежить від того, в чиїй власності 

перебуває земельна ділянка і де вона знаходиться. Перелік таких органів 

передбачається статтею 122 Земельного кодексу України. 



У клопотанні зазначаються цільове призначення земельної ділянки (для 

ведення фермерського господарства, ведення особистого селянського 

господарства, ведення садівництва, будівництва та обслуговування жилого 

будинку, господарських будівель і споруд (присадибної ділянки), 

індивідуального дачного будівництва, будівництва індивідуальних гаражів) та 

її орієнтовні розміри. До клопотання додаються графічні матеріали, на яких 

зазначено бажане місце розташування земельної ділянки, погодження 

землекористувача (у разі вилучення земельної ділянки, що перебуває у 

користуванні інших осіб) та документи, що підтверджують досвід роботи у 

сільському господарстві або наявність освіти, здобутої в аграрному 

навчальному закладі (у разі надання земельної ділянки для ведення 

фермерського господарства). 

Уповноважений орган розглядає клопотання у місячний строк і дає 

дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки або надає мотивовану відмову у його наданні.  

Підставою відмови у наданні такого дозволу може бути лише 

невідповідність місця розташування об’єкта вимогам законів, прийнятих 

відповідно до них нормативно-правових актів тощо.  

Проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки розробляється 

за замовленням громадян суб’єктами господарювання, які є виконавцями робіт 

із землеустрою. 

Уповноважений орган виконавчої влади або орган місцевого 

самоврядування у двотижневий строк з дня отримання проєкту приймає 

рішення про його затвердження та надання землі у власність. 

Відмова у передачі земельної ділянки у власність або залишення 

клопотання без розгляду можуть бути оскаржені до суду. 

Який розмір земельних ділянок можуть отримати ВПО  

Максимальні розміри земельних ділянок для приватизації одним 

громадянином України: 

• для особистого селянського господарства – 2,0 га 

• для садівництва – 0,12 га, 

• для будівництва господарських будівель чи житлового будинку: в 

містах – 0,10 га, в селищах – 0,15 га, у селах – 0,25 га. 

• для дачного будівництва – 0,10 га, 

• для будівництва гаражів –  0,01 га. 

“Передача земельних ділянок безоплатно у власність громадян у межах 

зазначених вище норм провадиться один раз щодо кожного виду 

використання. Тобто теоретично, людина має право приватизувати декілька 

земельних ділянок з різним цільовим призначенням”, – додав юрист. 

 

  



*** 

 

31.01.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108426-krediti-dlja-vpo-na-pridbannja-zhitla-pid-

3-richnix-jak-die-programa-v-2024-rotsi 

Кредити для ВПО на придбання житла під 3 % річних: як діє 

програма в 2024 році 

Програма пільгового іпотечного кредитування внутрішньо переміщених 

осіб на придбання житла під 3% річних за рахунок грантових коштів Уряду 

Німеччини буде продовжена в 2024 році. 

Про це повідомили в ГО "Донбас СОС". 

Зазначено, що на реалізацію програми в цьому році планується 

витратити 877,5 мільйонів гривень. 

7 грудня 2023 року між Урядом України в особі Міністерства з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Державним фондом 

сприяння молодіжному житловому будівництву і Кредитною установою для 

відбудови KfW (державним банк Уряду ФРН) підписана Додаткова Угода №1 

до Грантової та Проєктної Угоди від 28 грудня 2020 року, в рамках якої було 

виділено додаткове фінансування у розмірі 17 мільйонів євро до вже наданих 

в 2020 році 25,5 мільйонів. 

Як повідомляється на сайті Держмолодьжитла, це дозволить у 2024 році 

забезпечити житлом ще приблизно 400 сімей ВПО. 

Правозахисники Донбас СОС повідомили, що станом на зараз підписана 

основна угода і йде погодження додаткових документів між сторонами. Після 

завершення всіх формальностей Держмолодьжитло оголосить про 

продовження програми та черговий вибір переможців. Орієнтовно, 

оголошення про наступний відбір планується в 1 кварталі 2024 року. 

Конкретна дата наразі невідома, оскільки реалізація програми залежить 

від декількох органів, які мають погодити всі умови. 

 

*** 

 

 

 

 

02.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108462-vidkrito-prijom-zajavok-na-prozhivannja-

v-tsentri-dlja-vpo-v-ivano-frankivskij-oblasti-podrobitsi 

Відкрито прийом заявок на проживання в Центрі для ВПО в Івано-

Франківській області. Подробиці 

Благодійний фонд "Схід SOS" успішно завершив проєкт облаштування 

Центру тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в 

Івано-Франківській області та будівництва котельні для опалення приміщення 



в зимовий період. Загальна вартість робіт і переданого обладнання склала 

близько 2 000 000 гривень. 

Центр тимчасового проживання у селі Середній Березі може приймати 

до 20 осіб одночасно, зокрема, він призначений для тих, чиї рідні населені 

пункти тимчасово захоплені окупантами. Зараз у центрі проживають 10 осіб, 

включаючи матір двох дітей Анастасію, сім'я якої вимушено залишила місто 

Кремінна та тричі змінювала місце проживання. Також там проживає 

подружжя з міста Попасна – чоловік та жінка по 65 років. 

За допомогою пожертв з США та Великої Британії, зокрема від 

міжнародного фонду «Friends Foundation International», а також зусиль 

благодійного фонду "Схід SOS", вдалося провести обладнання та будівництво 

котельні для забезпечення опалення в зимовий період. Крім того, літнього 

періоду було закуплено та передано меблі, устаткування, побутову техніку, 

кухонне приладдя та господарські товари на суму 643 039 гривень. 

Цей проєкт відображає співпрацю між БФ "Схід SOS" та 

Сєвєродонецькою районною та Новопсковською селищною військовими 

адміністраціями, а також Яблунівською радою. Також, відкрито прийом 

заявок на проживання для внутрішньо переміщених осіб з Луганщини у Центрі 

тимчасового проживання ВПО. Для отримання додаткової інформації 

телефонуйте за номером +38 067 832 19 61 (Євдокія), в.о. директора КУ "Центр 

надання соціальних послуг Новопсковської селищної ради". 

 

*** 

 

02.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108474-rada-molodix-vpo-jak-doluchitis-do-

organizatsii-ta-dlja-chogo-vona-bula-stvorena 

Рада молодих ВПО: як долучитись до організації та для чого вона 

була створена 

Асоціація молодих ВПО України створена з метою об'єднання та 

підтримки молодих внутрішньо переміщених осіб в Україні. Ініціативу 

підтримав громадський і політичний діяч Аркадій Петросян, колишній голова 

Молодіжної ради в Бахмуті. Спільна декларація з потреб молодих ВПО була 

підписана на форумі Асоціації 

Про це повідомляє видання "bahmut.in.ua". 

Основні пункти декларації визначають спільні цінності та візію, які 

Асоціація молодих ВПО буде просувати та втілювати в реальні дії. Організація 

планує працювати над покращенням життя молодих ВПО та сприяти їхній 

інтеграції в нові громади. 

Мета роботи організації: 

1) Об’єднання інститутів громадянського суспільства, які працюють з 

молодими переселенцями над покращенням співпраці молодих ВПО з 

органами місцевого самоврядування громади в які вони перемістилися та 

інтегруються.  



2) Обмін досвідом та комунікації організацій, які працюють з молодими 

ВПО.  

3) Підтримка ініціатив, для покращення інтеграції молодих ВПО в 

громади. 

Щоб приєднатися до Асоціації молодих ВПО України, зацікавлені особи 

можуть скористатися реєстраційною формою, яка буде доступна в онлайн-

режимі. Ініціативу підтримує ГО "Український центр міжнародних відносин" 

за підтримки Ради Європи та European Youth Foundation. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/672722-z-1-berezna-ne-vsi-pereselenci-na-

hmelniccini-otrimuvatimut-viplati/ 

З 1 березня не всі переселенці на Хмельниччині отримуватимуть 

виплати 

Відміну виплат для певних категорій вимушених переселенців 

відтермінували на місяць. За рішенням уряду зміни відбудуться з 1 березня. 

Нині таку допомогу в Хмельницькій області щомісяця отримує 44 тисячі 

внутрішньо переміщених осіб. 

Про це Суспільне Хмельницький розповів заступник директора 

Департаменту соціального захисту населення Хмельницької ОВА Вадим 

Маруняк. 

"Планується, що виплати внутрішньо переміщеним особам зможуть 

отримувати лише пенсіонери з числа внутрішньо переміщених осіб, у яких 

дохід менше, ніж дев’ять тисяч 444 гривні. Таким категоріям не потрібно буде 

звертатися – їм автоматично виплати будуть продовжені", — пояснив 

директора Департаменту соціального захисту населення ХОВА. 

Окрім того, планується зберегти такі виплати для осіб з інвалідністю 

першої та другої групи. 

"Для дітей з інвалідністю, для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, також якщо вони є внутрішньо переміщеними 

особами. Одному з батьків, які виховують дітей до 14 років у разі, якщо діти 

навчаються дистанційно. Працездатні особи, які працюють і в яких дохід 

також менше дев’ять тисяч 444 гривні, також зможуть отримувати дві тисячі 

допомоги як внутрішньо переміщені особи. Особи працездатного віку, які не 

працюють, які не перебувають в службі зайнятості в пошуках роботи, на жаль, 

будуть позбавлені таких виплат", — розповів Вадим Маруняк. 

За словами Вадима Маруняка, у 2023 році переселенцям, які оселились 

на Хмельниччині, нарахували допомоги на мільярд 897 тисяч гривень. 

 

  



*** 

 

30.01.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/671798-ziteli-hmelniccini-otrimali-147-mln-grn-

kompensacii-za-rozmisenna-u-sebe-pereselenciv/ 

Жителі Хмельниччини отримали 147 млн грн компенсації за 

розміщення у себе переселенців 

З березня 2022 по жовтень 2023 року понад 147 млн грн компенсації за 

комунальні послуги отримали жителі Хмельниччини, які безоплатно 

розмістили у своїх помешканнях переселенців. Загалом подавали 

Мінреінтеграції щомісячних реєстрів на майже 163 млн грн. Виплати за 

листопад та грудень 2023 року ще не проведені. 

Про це Суспільне Хмельницький повідомила начальниця управління 

ЖКГ Департаменту розвитку громад Хмельницької ОВА Наталія Лисак. 

"З початку збройної агресії найбільше заяв на компенсацію було подано 

у квітні 2022 року (9825) щодо прихистку 35922 осіб. Надалі, щомісячно 

кількість заяв зменшувалась, відповідно зменшувалась і кількість ВПО. Так, у 

грудні 2022 року подано вже 4531 заява про прихисток 13374 ВПО, а у грудні 

2023 року – 3221 заява про прихисток 8784 ВПО", — розповіла Наталія Лисак. 

Насправді кількість громадян, які прихистили ВПО, в області дещо 

більша, каже чиновниця. 

"Не усі мешканці області подають заяви на компенсацію з різних 

причин: чи то родинні зв’язки, чи то відсутні документи на право власності 

або користування будинком/квартирою тощо", — пояснила начальниця 

управління ЖКГ Департаменту розвитку громад Хмельницької ОВА. 

Наталія Лисак розповіла, що сума компенсації за кожен людино-день 

визначається на рівні 14,77 гривні. Загальна сума компенсації визначається 

шляхом визначення добутку загальної кількості людино-днів на суму 

компенсації за кожен людино-день. 

"З березня 2022 року компенсаційні виплати здійснювались з різних 

джерел фінансування: з державного бюджету та коштом міжнародних донорів 

(Організації Об’єднаних Націй та Товариства Червоного Хреста в Україні). У 

2023 році виплати проводились за рахунок Товариства Червоного Хреста в 

Україні", — каже Наталія Лисак. 

 

*** 

 

 

30.01.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/672996-u-misti-na-volini-zaversili-rekonstrukciu-

zitla-dla-pereselenciv/ 

У місті на Волині завершили реконструкцію житла для переселенців 



У Ковелі завершили реконструкцію 24-квартирного будинку для 

внутрішньо переміщених українців, які проживають на території міста. 

Наразі триває прибирання приміщень після ремонту та облагородження 

території, повідомили у Ковельській міській раді. 

Реконструкція двоповерхової адмінбудівлі та учбово-побутового 

корпусу під багатоквартирні житлові будинки на вулиці Драгоманова 

розпочалась влітку 2023 року. 

Проєкт реалізували за фінансування Інвестиційної платформи сусідства 

Європейського Союзу. Був підписаний договір з підрядником на суму 1 000 

798 євро. 

Новий житловий комплекс складається з двох секцій. Однокімнатні 

квартири — повністю готові для проживання. Є обладнані кухні з побутовою 

технікою, санвузли, у кімнатах — меблі. 

Ці квартири є комунальною власністю міста, переселенці зможуть 

проживати у них безплатно терміном на п'ять років. Приватизувати це житло 

внутрішньо переміщені українці не зможуть. 

Очікують на тимчасове житло у Ковелі 95 переселенців, які 

зареєструвались на його отримання. Також за гроші міжнародного донора у 

Ковелі будують п’ятиповерховий будинок на 64 квартири на вулиці 

Володимира Кияна. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/673114-u-kropivnickomu-gurtozitku-dla-ditej-sirit-

proponuut-zitlo-pereselencam/ 

У кропивницькому гуртожитку для дітей-сиріт пропонують житло 

переселенцям 

У кропивницькому гуртожитку для дітей-сиріт пропонують житло 

переселенцям. Усього можуть поселити дев’ятьох людей. Проживання у 

гуртожитку безкоштовне. 

Нині у гуртожитку живуть 12 дітей і 19 переселенців, розповів 

Суспільному соціальний педагог Олексій Суржиков. Щоб заселитися, треба 

звернутися або в міський штаб з розселення переміщених осіб, або в 

департамент соцполітики. Людина повинна мати довідку внутрішньо 

переміщеної особи та паспорт. 

Умови для проживання – підтримувати чистоту та не вживати алкоголь. 

За словами соціального педагога, з початку повномасштабної війни в 

гуртожитку прихистили 330 переселенців. 

Переселенці можуть жити в гуртожитку до кінця воєнного стану і ще 

місяць після його завершення. 

Лідія Деркач приїхала з Рубіжного Луганської області у кінці березня 

2022 року. Живе в гуртожитку майже рік. 



"У нашій квартирі повибивали вікна і пограбували, а тепер долю 

квартири ми не знаємо, тільки пишуть, що будуть забирати квартири у тих, хто 

виїхав". 

Кропивницький жінка обрала, бо жила тут 23 роки. Розповіла, умови у 

гуртожитку гарні. 

"Все для проживання є, звісно, ти не дома, загальна кухня, а так 

нормально. Полички є, шафи, комод". 

Кімнати в гуртожитку розраховані на двох людей. 

Працівниця гуртожитку Надія Кулькова розповіла, кухня працює 

Обладнана всім необхідним: є плити, посуд, холодильник. Є окрема пральна 

кімната. 

Сироти віком до 23 років можуть жити у гуртожитку не більше трьох 

років. 

"Приходять до нас діти із 18 років, коли повнолітні, але є виключення, 

коли просять прийняти раніше". 

Мешканка гуртожитку Юлія Брусочкіна умовами задоволена. До цього 

жила в іншому гуртожитку майже 10 місяців. 

"Там було холодно, був платний душ, також за прання додатково треба 

було платити. У кімнаті було некомфортно, не затишно, а тут як в дома. 

Головне, що дуже тепло взимку". 

Нині в області проживають майже 90 тисяч людей, які приїхали на 

Кіровоградщину з 2014 року – початку російсько-української війни. Це дані 

від заступниці начальника військової адміністрації Катерини Колтунової. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/674492-na-cerkasini-na-trivale-prozivanna-

zalisilisa-ponad-95-tisac-pereselenciv/ 

На Черкащині на тривале проживання залишилися понад 95 тисяч 

переселенців 

Черкащина з початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну 

прийняла понад 130 тисяч переселенців. З них понад 95 тисяч вирішили 

залишитися на тривале проживання. 

Про це Суспільному розповіла перша заступниця голови Черкаської 

ОВА Наталія Кравченко. 

За словами Наталії Кравченко, загалом в області зареєстровано понад 

145 тисяч переселенців. Із 24 лютого 2022 року переїхали 134 тисячі. 

"Серед них 26 тисяч – це пенсіонери. Десь понад пʼять з половиною 

тисяч – люди з інвалідністю, з них – 253 дитини. Майже чотири з половиною 

тисячі перебувають на обліку в центрі зайнятості, а 1200 – 

працевлаштувалися", – розповіла вона. 

Більша частина переселенців живе у приватному секторі. 



"Трохи більш як дві тисячі живуть у місцях тимчасового проживання. У 

нас їх розгорнуто 39, є офіційно затверджений перелік цих місць. По кожному 

складений чек-ліст із потребами. Вони свідчать, що нам необхідно це житло 

ще дооблаштувати. Це потребує фінансів, тому наразі ми співпрацюємо з 

міжнародними організаціями, щоб залучити ці гроші. Також кошти виділяють 

і продовжать виділяти тергромади", – зазначила посадовиця. 

Зупинилися на більш тривале проживання на Черкащині понад 95 тисяч 

людей, додала посадовиця. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/674578-na-kirovogradsini-viplati-vpo-za-berezen-

avtomaticno-prodovzat-ne-vsim-komu-potribno-podati-novu-zaavu/ 

Зміни у виплатах для переселенців на Кіровоградщині: хто отримає 

допомогу 

Уряд ще на місяць продовжив виплату компенсації на проживання для 

переселенців. З 1 березня автоматично її продовжать непрацездатним. Іншим 

людям, які отримували виплати, потрібно подати нову заяву. 

Розмір виплати не змінений. Це дві тисячі на дорослу людину і три 

тисячі на дитину до 18 років і особу з інвалідністю, розповіла заступниця 

директора обласного департаменту соцзахисту населення Олена 

Михальченко. 

З 1 березня автоматично на пів року виплату призначать тим, хто не 

може працювати. Це: 

• пенсіонери, у яких сума пенсії не перевищує 9444 гривень, 

• діти-сироти, позбавлені батьківського піклування, 

• вихователі будинків сімейного типу і прийомні батьки, 

• люди з інвалідністю першої та другої групи та 

• діти з інвалідністю до 18 років. 

Працездатним людям потрібно наново подати заяву протягом лютого-

березня до органів місцевого самоврядування. Ще на шість місяців зможуть 

отримати виплати: 

• переселенці, у родинах яких є діти до 14 років, які не мають змоги 

відвідувати виховні та навчальні заклади або навчання відбувається 

у змішаному форматі, онлайн та офлайн, через що батьки не мають 

можливості працювати. 

• Якщо у складі сім'ї є людина, яка доглядає за інвалідом I групи або 

за дитиною з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного 

розгляду, або людиною яка досягла 80-річного віку, за дитиною, 

хворою на тяжкі захворювання, якій не встановлена інвалідність, що 

підтверджується документально. 

• Малолітня дитина, яка прибула без супроводу законного 

представника. 



• Вагітна жінка після 30-го тижня вагітності. 

• Люди, які втратили працездатність, але не мають права на пенсійну 

виплату та/або отримують соціальну допомогу. 

• Родини, у яких люди працездатного віку працевлаштувалися, 

зареєструвалися як фізична особа-підприємець та розпочали 

діяльність або отримали допомогу, або мікрогрант на створення чи 

розвиток власного бізнесу, або отримали ваучер на навчання та у 

складі сім'ї є діти віком до 14 років. 

• Родини, у яких непрацююча людина працездатного віку на дату 

звернення зареєструвалася у центрі зайнятості як безробітна або 

така, що шукає роботу, але ще не працевлаштувалася та в сім'ї є діти, 

які навчаються на денній формі навчання. 

Вадим – переселенець з Луганської області. На Кіровоградщину 

переїхав після повномасштабного вторгнення Росії. Прийшов до центру 

надання адміністративних послуг подати документи. 

"Ця війна забрала в мене все – сім’ю, місто, життя, житло. Прийшов 

переоформляти, добра людина дала мені житло, компенсацію якусь, за те, що 

живу в неї. Мені дві тисячі платять". 

У Кіровоградській області проживають майже 87 тисяч переселенців. З 

них 80 тисяч переїхали з початку повномасштабної війни. 44 тисячі – це люди 

працездатного віку. Понад 22 тисячі – діти. Понад чотири з половиною тисячі 

– люди з інвалідністю. Майже 16 тисяч — пенсіонери. Допомогу на 

проживання нарахували 46 тисячам людей, сказала Олена Михальченко. 

Фінансує виплати міністерство соцполітики. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/673468-ak-zmini-u-socviplatah-vplinut-na-

pereselenciv-aki-prozivaut-na-volini/ 

Як зміни у соцвиплатах вплинуть на переселенців, які проживають 

на Волині 

З першого лютого набрали чинності зміни у виплатах для внутрішньо 

переміщених українців. На Волині щомісяця грошову допомогу отримують 23 

тисячі людей. 

Всього в області нині проживають 47 тисяч переселенців, розповіла 

Суспільному директорка департаменту соцполітики облдержадміністрації 

Оксана Гобод. 

З її слів, наразі для працездатних переселенців щомісячна виплата 

становить дві тисячі гривень, для людей з інвалідністю і дітей – три тисячі. 

Які зміни відбулися у виплатах 

Згідно з постановою кабміну передбачено, що виплата допомоги на 

проживання внутрішньо переміщених українців, не має перевищувати 12 

місяців. Тобто її обмежили строком, каже Оксана Гобод. Додає: у лютому для 



внутрішньо переміщених українців продовжать виплачувати соцдопомогу, у 

березні буде новий принцип нарахування. 

Тим людям, які мають статус ВПО та звернулися за допомогою на 

проживання до першого серпня 2023 року — їм автоматично її продовжили до 

першого лютого 2024 року. Далі таке продовження автоматичне цими 

нормативними актами не передбачене, каже Оксана Гобод. З 1 листопада така 

допомога надається на сім’ю, тобто уповноважений член цієї родини подає 

заяву на всю родину. 

"Урядом були внесені зміни до постанови, які передбачали зміну у 

призначенні допомоги. Автоматично, не зупиняючи з першого лютого, а 

заплатити усім, хто отримував допомогу ще на місяць і в березні зупинити 

виплату", — говорить Оксана Гобод. 

Соціальні виплати автоматично продовжать після першого лютого тим 

внутрішньо переміщеним українцям, чий дохід на одного члена сім’ї не 

перевищує 9 444 гривні і які зареєструвалися з 1 серпня 2023 року. 

"Інші категорії, в складі сім'ї, в яких є люди працездатного віку, — 

матимуть право звертатися з новими заявами до управління соцзахисту, щоб 

зібрати пакет документів і по можливості, при визначенні певних категорій, 

могли отримати право на виплати з 1 березня", — зазначила посадовиця. 

Оксана Гобод говорить: щомісяця на Волині переселенцям загалом 

виплачували понад 53 мільйони гривень. 

 

*** 

 

02.02.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/675774-do-dnipra-priihav-povaznij-posol-velikoi-

britanii-martin-garris/ 

До Дніпра приїхав поважний посол Великої Британії Мартін Гарріс 

У центрі, до якого приїздив посол Великобританії зараз проживає понад 

90 людей, розповіла Суспільному адміністраторка Ніна Бондар. Серед них — 

Оксана. Жінка евакуювалася до Дніпра з Бахмута. Виїжджала разом із двома 

синами. 

"Ми прожили два місяці на матраці, на підлозі у коридорі з дітьми 

спочатку. Приїхали ми з трьома сумками, їздили по місту, шукали де 

мешкати", — сказала переселенка. 

Шелтер для переселенців з Донецької та Луганської областей 

функціонує з квітня 2022 року, розказала розповідає адміністраторка Ніна 

Бондар. Жінка родом із Лисичанська. Шелтер відкривали спочатку як 

тимчасовий прихисток на декілька днів, проте зараз, обмежень у терміні 

перебування для ВПО — немає. 

"Все ж таки ми думали що це буде не довго і не затягнеться на довгі два 

роки. Думаємо, плануємо, шукаємо допомоги від міжнародних організацій, від 

донорів, аби зробити це приміщення привабливим, бо є пустуюча велика 



частина де ми б змогли провести ремонтні роботи", — розповіла 

адміністраторка шелтеру. 

Цей шелтер фінансується за кошти Міжнародної організації з міграції та 

країн-партнерок України. Поважний посол Великої Британії Мартін Гарріс 

розповів: подібні візити допомагають зрозуміти визначити нагальні потреби 

переселенців та допомогти з фінансуванням. 

"І міжнародна організація міграції й уряд Великобританії можуть 

підтримувати місцеві організації й людей, які самостійно зробили цей чудовий 

проєкт, і створили таке чудове місце для переселенців", — сказав посол. 

Адміністраторка шелтеру Інна Бондар розказала: у їхньому центрі є 

порожня частина будівлі, де вони хочуть розмістити додаткові місця для 

переселенців, адже зараз більшості доводиться жити у кімнатах по декілька 

людей. 

 

*** 

 

02.02.2024 

Суспільне Новини 

https://suspilne.media/675648-viplatu-dopomogi-na-prozivanna-dla-vpo-u-

lutomu-prodovzat-avtomaticno-rozasnenna-departamentu-socpolitiki-rivnogo/ 

Виплату допомоги на проживання для ВПО у лютому продовжать 

автоматично. Роз'яснення департаменту соцполітики Рівного 

Виплату допомоги на проживання у Рівному всім переселенцям, які 

отримували її до 1 лютого, автоматично продовжать до 1 березня без 

додаткового звернення. 

Про це Суспільному розповіла заступниця директора департаменту 

соціальної політики Рівного Тетяна Горбатюк: 

"Щоб забезпечити автоматичний перерахунок, потрібно актуалізувати 

свої дані в департаменті соцполітики та підтвердити право на отримання 

допомоги. Для працездатних переселенців щомісячна виплата становить дві 

тис. грн, для людей з інвалідністю і дітей до 18 років – три тисячі". 

За даними міського департаменту соцполітики, нині у Рівному 

зареєстровано 18,8 тисячі ВПО, з них — майже дев'ять отримують грошову 

допомогу. 

З 1 березня 2024 року виплати автоматично продовжать ще на шість 

місяців для таких категорій: 

 ВПО, які втратили працездатність, досягли пенсійного віку та 

отримують пенсію, розмір якої станом на 1 січня 2024 року не 

перевищує 9 444 грн; 

 ВПО з інвалідністю I чи II групи, діти з інвалідністю віком до 18 

років; 

 діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та особи з 

їх числа віком до 23 років, зокрема такі, які перебувають у дитячих 

будинках сімейного типу та прийомних сім'ях. 



"У разі, коли особі не буде продовжено виплату допомоги автоматично, 

але вона належить до вищезазначених категорій осіб, їй може бути призначено 

допомогу за заявою", — додала Тетяна Горбатюк. 

Також вона зазначила, що переселенці зможуть отримати продовження 

виплат ще на шість місяців, після подання нової заяви на виплату допомоги. 

Заяви приймають у ЦНАПі на майдані Просвіти, 2 та в Просторі 

інтеграції на вулиці Словацького, 3а. 

 

*** 

 

29.01.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/339734/peredati-v-byudzhet-ukraini-

volodimir-zelenskij-pro-dopomogu-ukrainskim-pereselencyam-za-kordonom 

Передати в бюджет України. Володимир Зеленський про допомогу 

українським переселенцям за кордоном 

Президент України Володимир Зеленський заявив, що було б краще аби 

гроші, які надають переселенцям у інших країнах передавали у бюджет 

держави. 

Про це він сказав у інтерв'ю німецькому телеканалу ARD. 

Що Володимир Зеленський думає про допомогу переселенцям 

"Ми дякуємо, що ви підтримуєте наших громадян. Буває так, що ця 

людина отримує підтримку і від вас, і від нас. І тому я завжди говорив, що для 

нас набагато краще, якби Німеччина підтримувала українців, даючи гроші в 

бюджет України, а потім Україна вже б перерозподіляла ці гроші в залежності, 

де мешкає ця людина", — зазначив глава держави. 

Тож було б краще, якщо гроші надходили безпосередньо до бюджету 

України. Далі українська влада розподіляла їх, залежно де мешкає ця людина. 

Наразі частина українських грошей залишилася в Європі, каже 

Володимир Зеленський. Коли українці тікали від війни, вивозили гроші, каже 

він.  

"І зрештою гроші наші виїхали, а європейські гроші лишались там, де 

залишились громадяни України. Поза територією України. Немає в мене 

ніяких питань. Просто хотів би, щоб ми звернули на це увагу. Коли весь світ 

каже про фінансову підтримку українців, то я хотів би звернути увагу, де 

залишається більшість цих грошей", − зауважив Зеленський. 

Рішення подальшої підтримки українців за кордоном має ухвалити 

кожна іноземна держава самостійно, підкреслює Володимир Зеленський.  

Чи будуть повертати українців мобілізаційного віку з інших країн  

"Ми би хотіли, щоб люди, які виїхали поза законом України, 

мобілізаційного віку, щоб вони були в Україні. Питання не в тому, що вони всі 

мають бути на фронті. У нас велика армія. Питання в справедливості. Ці люди 

повинні платити податки. Є люди, які виїхали і не повернулися на роботу, і це 

їх право. Але якщо вони громадяни України сплачувати податки в Україні. Ці 



гроші ми віддаємо військовим, які нас захищають", – пояснив Володимир 

Зеленський.  

Щодо можливого повернення українців мобілізаційного віку з інших 

країн Президент України наголосив на важливості закону, який працюватиме:  

"Якщо є людина, яка поза законом мешкає у іншій державі, то не треба 

говорити "поверни їх" або "швидко приїдь". Треба, щоб працював закон. 

Згідно із законодавством відповідні органи мають виконувати свою роботу. Не 

може Олаф Шольц когось брати і приїжджати з ним або штовхати. Ми 

захищаємо цінності. Якщо ми захищаємо демократію, цінності і свободу, то і 

діяти, навіть щодо порушників, маємо законодавчо". 

 

*** 

 

30.01.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/340053/35-milyardiv-dolariv-skilki-

vitrachayut-ukrainci-za-kordonom 

35 мільярдів доларів: скільки витрачають українці за кордоном? 

Українські громадяни за межами держави стали більше виводити гроші 

з українських рахунків, менше коштів перерахувати додому. 

Про це повідомили представники Національного банку України. 

За 2023 рік громадяни України, які виїхали за кордон, за словами 

заступника голови Нацбанку України Сергія Ніколайчука, вивели з країни 

через свої банківські картки 18 мільярдів доларів, витративши їх за межами 

держави. 

"У 2022 році відтік був майже 20 мільярдів доларів. Минулого року він 

трохи скоротився – приблизно до 18 мільярдів. Цього року ми очікуємо, що 

обсяги скоротяться суттєво – приблизно до 13 мільярдів", – сказав Сергій 

Ніколайчук. 

Показник серйозно зріс після початку повномасштабного вторгнення за 

рахунок масового від'їзду за кордон переселенців. Водночас перекази від 

українців з-за кордону в Україну знижуються: 

 у 2021 рік цей показник становив 14 мільярдів доларів; 

 у 2022 – 12,5 мільярдів; 

 за 11 місяців 2023 року – 10,6 мільярдів. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/340097/niderlandska-politichna-partiya-

proponuye-povertati-pereselenciv-do-bezpechnogo-zahodu-ukraini-chomu 

Нідерландська політична партія пропонує повертати переселенців 

до "безпечного заходу" України: чому? 



Українських переселенців в Нідерландах погрожують повернути 

додому: хто і чому? 

Партія BBB (BoerBurgerBeweging, фермерсько-громадянський рух) 

запропонувала відправляти українських громадян назад у ті частини України, 

до яких, на думку деяких місцевих політиків, не торкнулась війна. 

Про це повідомляє нідерландське медіа NOS. 

"Ми не можемо прийняти всіх," – заявила парламентарка BBB Мона 

Кейзер під час дебатів щодо виділення коштів з урядового бюджету на роботу 

з переселенцями. Минуло майже два роки, як Росія вдерлася в Україну, а 

Нідерланди прийняли десятки тисяч українців. 

"Захід країни здається мені відносно стабільним.  Невже українці не 

можуть там безпечно проживати?", – сказала політикиня. 

Мона Кейзер також поцікавилася, якою буде позиція тимчасового 

Кабінету міністрів, якщо Київ звернеться з проханням екстрадувати громадян 

України, які підлягають мобілізації. За її словами, сотні тисяч людей, які 

повинні проходити військову службу, втекли за кордон. І деякі з них можуть 

опинитися в Нідерландах. 

Парламентар партії GroenLinks/PvdA Джуліан Бушофф сказав, що 

пропозиції BBB є "новими та тривожними". За його словами, незрозуміло, 

чому ВВВ розглядає можливість відправити людей назад до країни, яка 

перебуває у стані війни. 

Кейзер також наполягає на тому, щоб громадяни України, які знайшли 

роботу в Нідерландах, сплачували за оренду житла та медичне 

обслуговування, хоча багато з них уже і так це роблять. 

Громадяни України не вважаються біженцями. Натомість мають право 

на тимчасовий захист і право працювати без обмежень. За даними 

національного статистичного агентства CBS, майже половина з українських 

переселенців мають роботу. В основному вони отримали її через кадрові 

агентства. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/340153/norvegiya-mozhe-posiliti-vimogi-

schodo-dopomogi-ukraincyam-hto-teper-zmozhe-otrimati-pidtrimku 

Норвегія може посилити вимоги щодо допомоги українцям: хто 

тепер зможе отримати підтримку? 

Деякі українці, які рятуються від війни у Норвегії, більше не зможуть 

отримувати допомогу у країні. 

Ці зміни пропонує норвезький уряд.  

Норвегія й надалі заступатиметься за українців, але дещо зменшить 

підтримку евакуйованих, йдеться в ухвалі. Зокрема, українці більше не 

отримуватимуть матеріальної допомоги, якщо вирішать орендувати 

апартаменти, а не жити в центрі прийому біженців. 



Крім того, новоприбулі не зможуть жити із домашніми тваринами у 

колективних центрах для переселенців. А держава більше не покриватиме 

витрати на улюбленців.  

А отримати грошову одноразову допомогу зможуть лише люди, які 

прожили у країні 12 місяців. Вводять вимогу щодо більш тривалого періоду 

проживання в Норвегії для того, щоб отримати основні і додаткові пільги. 

Початкова допомога для подружжя та співмешканців без дітей 

скорочується приблизно до 6 тисяч норвезьких крон на місяць (21 600 

гривень).  

Також запроваджують вимогу щодо п’ятирічного проживання, щоб мати 

право на безкоштовні стоматологічні послуги для людей віком 19-24 роки. Під 

час слухання уряд повернеться до домовленостей щодо цієї пропозиції більш 

детально. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/340527/bezkoshtovne-zhitlo-dlya-

pereselenciv-u-kiyevi-ta-lvovi-yak-otrimati 

Безкоштовне житло для переселенців у Києві та Львові: як 

отримати? 

Приватний прихисток Leo States пропонує для внутрішніх переселенців 

тимчасове житло у Київській та Львівській областях. Кількість місць 

обмежена. 

Про це можна дізнатись на офіційному сайті прихистку.  

Безплатне житло для переселенців у Києві та Львові: як отримати? 

На території Leo State розташована вся доступна інфраструктура, 

зокрема: 

 дитячий майданчик;  

 зони для барбекю та відпочинку. 

Будиночки розраховані на сімʼї з 4 людей. У кожному є: 

 2 двоповерхові ліжка зі змінною постільною білизною; 

 санвузол з пральною машинкою та бойлером; 

 невеличка кухня із холодильником; 

 телевізор та необхідні меблі. 

Мешканці поселення будуть оплачувати лише за комунальні 

послуги: 

 використану електроенергію; 

 вивіз сміття; 

 асенізацію ( вивіз каналізаційних відходів – ред.). 

Хто може претендувати на безкоштовне житло від Leo State?  

Щоб отримати модульну оселю, треба відповідати певним умовам 

поселення. Воно надається: 



 сім’ям у складі 3-4 людей разом з дітьми, що рятуються від війни; 

 людям без алкогольної та наркотичної залежності; 

 тим, хто залишився без власного дому або чий дім розташований 

в районі активних бойових дій чи під окупацією. 

Перевага надаватиметься: 

 мамам з дітьми; 

 молодим парам з новонародженими. 

Для подачі заявки на поселення слід заповнити спеціальну онлайн 

форму, після чого представники Leo States зв’яжуться з обраними людьми для 

подальшої реєстрації.  

Щоб подати заявку на отримання житла, потрібно заповнити анкети: 

 ось тут для Київської області, місто Біла Церква; 

 для Львівської області, селище Хоросно. 

Житло для переселенців на Волині: як поселитись? 

У селі Тростянець Волинської області колишній гуртожиток школи-

інтернату переобладнали під житловий будинок для переселенців. Там зможе 

жити близько 70 людей у 18 окремих квартирах. 

 

*** 
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https://evacuation.city/articles/340599/ukraincyam-v-avstrii-vimagayut-

nadati-dokumenti-postijnogo-prozhivannya-hto-i-yakim-chinom 

Українцям в Австрії вимагають надати документи постійного 

проживання: хто і яким чином? 

Найбільші благодійні організації Австрії закликали федеральний уряд 

надати вимушеним переселенцям з України посвідки на довгострокове 

проживання. 

Про це повідомляє власний кореспондент Укрінформу в Австрії. 

У спільній заяві від імені Bundesarbeitsgemeinschaft Freie Wohlfahrt 

(BAG), куди входять усі головні австрійські гуманітарні організації, міститься 

заклик до якнайшвидшого прирівняння вимушених переселенців з України до 

людей, які мають офіційне право на притулок.  

Таке рішення дасть українцям кращий доступ до соціального 

забезпечення та роботи. 

Цей запит підписали: 

 "Карітас"; 

 "Червоний Хрест"; 

 "Diakonie"; 

 "Hilfswerk"; 

 "Volkshilfe".  

"З вересня 2023 року, коли ми, як організації BAG, востаннє 

висловлювали свої вимоги щодо заходів із забезпечення довгострокової 



безпеки для переміщених українців в Австрії, нічого не відбулося, зовсім 

нічого. Надання так званої "базової допомоги" дозволило швидко подбати про 

людей і розмістити їх. Від самого початку було зрозуміло, що це не є 

довгостроковим рішенням. І зараз, майже через два роки після початку війни 

в Україні, це рішення вже не є адекватним", – заявила генсекретар 

австрійського "Карітасу" та голова BAG Анна Парр. 

За словами Анни Пар, в Австрії зареєстровано близько 70 тисяч 

вимушених переселенців з України. Всі вони потребують "довгострокових 

перспектив та безпеки". 

"Як може бути так, що ще 2 тисячі переміщених українських дітей зараз 

ідуть до школи, але для них не вистачає ні вчителів, ні класів? Ми повинні 

негайно розв'язувати ці проблеми", – додала Анна Парр. 

Директорка Diakonie Марія Катаріна Мозер також вказала на те, що так 

звана "базова допомога" (Grundversorgung), яку отримують українці, 

призначена лише для короткострокового проживання під час процедури 

надання притулку. 

"З її правилами щодо проживання та доступу до ринку праці, вона є 

величезним бар'єром на шляху інтеграції. Ми вважаємо, що надання 

переселенцям з України рівних прав з людьми, визнаними біженцями, є 

прагматичним і небюрократичним рішенням", – заявила директорка Diakonie.   

Натомість віцепрезидентка Австрійського Червоного Хреста Аня 

Оберкофлер зазначила: 

"Попри наявність в українських переселенців доступу до ринку праці, 

існують серйозні перешкоди для працевлаштування в умовах "базової 

допомоги". Люди, які отримують Grundversorgung, можуть заробляти лише 

невеликі суми без того, щоб не втратити її".  

Віцепрезидентка Австрійського Червоного Хреста пояснила – ліміти 

додаткового доходу настільки низькі, що швидкий початок роботи тягне за 

собою ризик повної втрати переваг "базової допомоги". А з часом, і права на 

проживання у прихистках.  

Як пояснила директорка Volkshilfe Еріх Феннінгер, маючи посвідку на 

проживання, яка дозволяє українцям залишатися в Австрії навіть після березня 

2025 року: 

 можна укладати трудові та орендні договори; 

 з'являється більше стимулів для вивчення німецької мови; 

 а також для початку багаторічних навчальних програм; 

 проходження  складних процесів нострифікації документів. 

 

*** 
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nimechchini-viplachuvatimut-na-specialni-kartki-prichini 



Допомогу українцям у Німеччині виплачуватимуть на спеціальні 

картки: причини 

Українці, які рятуються від війни у Німеччині, частину державної 

підтримки отримуватимуть на платіжні картки. 

Про це пише видання RND.  

Частину державних виплат перестануть виплачувати готівкою. Цю 

пропозицію підтримали 14 із 16 федеральних земель Німеччини, безготівкові 

виплатити мають запровадити до літа.  

"Ми погодилися на конференції прем’єр-міністра, що землі повинні 

створити робочу групу, щоб легко реалізувати те, що вже є юридично 

можливим", – сказав федеральний міністр праці у Німеччині Губертус Хайль.  

Платіжні картки запровадять для того, щоб людина не могла переказати 

гроші державної допомоги родичам в Україні або витратити гроші на покупки 

за кордоном.  

"Карта є дієвою лише для споживання товарів і послуг в Німеччині – за 

межами країни вона не буде працювати", – зауважують автори проєкту. 

Водночас евакуйованих не обмежуватимуть у витратах.  

Можна буде зняти незначну частину готівки, ліміти встановить кожна 

земля самостійно.  

Картки використовуватимуть не всі землі Німеччини. Від них 

відмовилися:  

 Мекленбург-Передня Померанія; 

 Баварія.  

Вони запровадять власну модель виплат. 

 

*** 
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https://evacuation.city/articles/340790/ukrainci-u-litvi-mozhut-otrimati-

biznes-subsidiyu-yaku-sumu-viplatyat 

Українці у Литві можуть отримати бізнес-субсидію: яку суму 

виплатять? 

Українці, які рятуються від війни у Литві, можуть отримати гроші на 

розвиток власного бізнесу. 

Про це повідомляє LRT.  

Гроші виділить Вільнюське бюро Міжнародної організації міграції. На 

ці гроші переселенці зможуть:  

 почати; 

 або розширити індивідуальну діяльність у Литві; 

 реалізовувати підприємницькі ідеї.  

 "Зрозуміло, що створити все спочатку непросто, тому ми запрошуємо 

вас подати заявки, отримати підтримку і створити для себе роботу", – заявив у 

своїй заяві глава МОМ у Литві Ейтвідас Бінгяліс. 



Заявки на участь у програмі можна до середини лютого. З них оберуть 

20 найкращих учасників. Вони отримають: 

 три тисячі євро; 

 три індивідуальні менторські сесії.  

За даними МОМ Литви, у країні перебувають понад 30 тисяч 

працюючих українців. 

 

*** 
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https://evacuation.city/articles/340795/chomu-ukrainci-obirayut-

norvegiyu-dlya-evakuacii-rezultati-doslidzhennya 

Чому українці обирають Норвегію для евакуації? Результати 

дослідження 

Переселенці, які отримали прихисток у Норвегії, здебільшого задоволені 

умовами тимчасового захисту та ставленням норвежців. Проте люди не 

знають, як планувати майбутнє, чи варто вчити норвезьку на високому рівні та 

чи повернуться вони до України. 

Про це повідомляє норвезьке медіа LSA.  

Як живуть українські переселенці в Норвегії? 

За даними Норвезького управління міграції, від початку 

повномасштабного вторгнення понад 70 000 українців звернулися за 

колективним захистом до Норвегії. Ця значна кількість, порівняно з сусідніми 

скандинавськими країнами, викликає занепокоєння серед норвезьких 

політиків.  

Муніципалітети, які відповідають за житлово-комунальні та інші 

послуги соціального забезпечення, повідомляють, що більше не можуть 

приймати людей. У країні ускладнився процес пошуку житла. Норвезькі 

урядовці побоюються, що постійний приплив людей може вплинути на інші 

послуги, зокрема: 

 охорону здоров’я; 

 освіту. 

На початку грудня норвезький уряд запровадив обмеження деяких прав, 

якими раніше користувалися переселенці з України.  

Норвегія стала першою країною в Європі, яка наклала обмеження на 

вільний проїзд між Україною та Норвегією для тих людей, які мають 

тимчасовий захист.  

Це означає, що: 

 українській матері в Норвегії більше не дозволять зустрітися з 

чоловіком; 

 а її діти можуть ніколи не бачити свого батька, який, можливо, 

воює на передовій і не має права покинути країну.  

29 січня уряд оголосив про нові обмеження для переселенців з України. 



Чому так багато українців вирішили приїхати до Норвегії? 

В опитуванні, проведеному за участю понад 1600 переміщених 

українських респондентів у жовтні-листопаді 2023 року, учасників попросили 

оцінити їхнє загальне задоволення життям у Норвегії. 

 за шкалою від 1 (зовсім не задоволений) до 5 (дуже задоволений), 

в середньому люди ставили Норвегії бал – 4,7; 

 привітність норвежців переселенці оцінили у (4,6). 

Відповіді на пряме запитання, чому українці обрали Норвегію як пункт 

призначення, показують, що більшість респондентів зробили це свідомо, через  

хороший рівень захисту прав людини у країні. 

Також респонденти підкреслювали такі позитивні якості Норвегії та 

норвезького суспільства: 

 верховенство права; 

 демократію; 

 високий рівень життя; 

 низький рівень корупції;  

 сприятливі умови для розвитку дітей. 

Більшість переміщених українців цінують інтеграційну програму, яку 

вони мають право відвідувати. Люди навчаються на ній щонайменше шість 

місяців, а зазвичай і довше. Вона дає людям можливість: 

 вивчати норвезьку мову до виходу на ринок праці; 

 одночасно отримувати економічну підтримку від держави. 

Однак влада все більше наголошує на тому, що переміщені українці 

повинні швидше починати працювати, ніж це було досі, оскільки рівень 

зайнятості наразі нижчий, ніж у сусідніх з Норвегією країнах. 

Українські переселенці вбачають у відсутності достатнього знання 

норвезької мови найбільшу перешкоду для пошуку вакансії та мотивовані 

спочатку вивчити мову.  

Проте більшість усвідомлює необхідність пошуку роботи, яка не 

обов’язково відповідатиме їхній попередній освіті та кваліфікації. Але ці 

вимоги суперечать одна одній, адже роботодавці всюди вимагають гарний 

рівень норвезької.  

Чи повертатимуться українці до Норвегії? 

Є кілька факторів, які ускладнюють планування та створюють 

невизначеність щодо майбутнього переселенців з України. А саме: 

 як довго триватиме війна; 

 як довго людям буде дозволено залишатися в Норвегії. 

Згідно з опитуванням, тепер менше людей висловлюють бажання 

повернутися в Україну, ніж це було влітку 2022 року.  

Все більше українців вірить, що війна триватиме довго. З огляду на 

високу кількість прибулих, влада тепер чіткіше наголошує на тому, що 

перебування тут переселенців є тимчасовим. Деякі політики також почали 

обговорювати можливості "безпечного повернення" в райони України, які 

менше постраждали від нападів Росії. 



Норвезька влада наголошує, що створити доброзичливе середовища для 

українців у країні важливо. Проте невпевненість у майбутньому створює 

дилеми як для національної та місцевої влади, так і для самих українців. 

Скільки потрібно інвестувати в забезпечення кваліфікації та знання норвезької 

мови, якщо всі очікують, що українці рано чи пізно повернуться? 

Пропонуючи кращі умови, ніж інші країни, Норвегія може й надалі 

залишатися найпривабливішим напрямком евакуації. Це напружуватиме і без 

того обтяжені муніципалітети у довгостроковій перспективі.  

З іншого боку, якщо багато українців збираються залишитися в Норвегії 

на тривалий період, мудрим рішенням буде інвестувати в їхні навички та 

кваліфікацію норвезької мови. Тоді переміщені українці могли б зробити 

важливий внесок у країну, де попит на кваліфіковану робочу силу досить 

високий. 

Минуло майже два роки після початку повномасштабного вторгнення 

Росії. Незабаром Осло потрібно буде знайти рішення для українців, яким 

спочатку надали колективний захист на термін до трьох років.  

Норвегія, безсумнівно, буде орієнтуватися на рішення, прийняті в інших 

європейських країнах зі схожими системами колективного захисту. 

 

Регіональні 
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pereselentsiv 

У передмісті Харкова перевіряють переселенців 

У Харківському районі розпочалися перевірки переселенців та 

господарств, які надають житло людям зі статусом ВПО. 

У Височанській селищній громаді попередили мешканців, що з 1 лютого 

під контроль потрапляють усі переселенці. Перевірки триватимуть до 15 

березня 2024 року. 

"Фахівцями селищної ради буде проведено суцільні перевірки 

достовірності відомостей, які подаються власниками домогосподарств для 

надання компенсаці", - йдеться у повідомленні. 

Як повідомили KHARKIV Today у сільраді, наприкінці 2023 року у 

громаді було зареєстровано 766 переселенців. 

Представники сільради перевірятимуть факт проживання внутрішеніх 

переселенців за певною адресою, безоплатність розміщення людей, за яких 

просять компенсацію від держави та інші обставини, що впливають на 

законність отримання компенсації власником житла.  

"У разі встановлення за результатами перевірок факту 

необґрунтованості відомостей, які подані власникам домогосподарств, 

виплату компенсації таким особам буде припинено", - попереджають у 

сільській раді. 



У Мінреінтеграції нагадують, що статус ВПО можна втратити за умови 

переїзду за кордон, повернення на місце постійного проживання або ж якщо 

своєчасно не повідомити про зміну фактичного місця проживання. 

Представники влади мають попереджати про перевірку завчасно, за 2 

дні. Якщо будуть знайдені порушення, протягом 14 днів необхідно звернутися 

до управління соціального захисту населення (УСЗН), аби довести причину 

відсутності вдома. 

Як писав KHARKIV Today, на Харківщині зареєстровано пів мійльона 

внутрішньо переміщених осіб. Через зловживання у деяких забирають 

виплати.  

Це відбувається у тих випадках, якщо людина зареєструвалася, але не 

проживає за цією адресою У такому випадку комісія приймає рішення про 

позбавлення статусу ВПО і виплат. Вибіркові перевірки спеціалісти 

територіальних органів соціальної сервісної служби. Їх здійснюють за базою 

Нацсоцслужби України, повідомила "Суспільному" начальниця головного 

управління Національної соціальної сервісної служби у Харківській області 

Наталя Приходько. З початку повномасштабної війни на Харківщині було 

кілька тисяч перевірок. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Волинь Online 

https://volynonline.com/finansova-dopomoga-vpo-predstavnyky-

blagodijnogo-fondu-pryjmatymut-dokumenty-u-novovolynsku/ 

ФІНАНСОВА ДОПОМОГА ВПО: ПРЕДСТАВНИКИ 

БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ ПРИЙМАТИМУТЬ ДОКУМЕНТИ У 

НОВОВОЛИНСЬКУ 

У п’ятницю, 2 лютого, з 11:00 до 15:30 у Нововолинському управлінні 

соціального захисту населення (бульвар Шевченка, 7) працюватиме мобільна 

бригада благодійного фонду «Право на захист». Збиратимуть заявки 

внутрішньо переміщених осіб на отримання фінансової допомоги від УВКБ 

ООН. Сума виплати – 3600 гривень на місяць на особу з розрахунком на три 

місяці. 

Про це повідомляють на веб-сайті Нововолинської міськради. 

Подати заявку можуть ВПО, які перемістилися після 24. 02. 2022, а 

також ті, хто повернувся до свого постійного місця проживання (зокрема, і з-

за кордону) та має певні категорії вразливостей. 

Наприклад: 

 родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним 

або кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку 

(55 років і старше); 

 родина, яку очолює одна/ кілька самотніх осіб похилого віку (55 

років і старше) або особа похилого віку з однією чи кількома дітьми 

віком до 18 років; 



 родина з однією або кількома особами з особливими потребами 

(інвалідність, хронічні захворювання тощо, з документальним 

підтвердженням) ; 

 прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Із собою потрібно мати оригінали документів на кожного члена родини: 

 податковий номер; 

 паспорт громадянина України або інші документи, що посвідчують 

особу; 

 довідка ВПО (за наявності); 

 банківська картка головного заявника (картки “єДопомога” не 

підходять!); 

 свідоцтво про народження дітей (за наявності); 

 документ, що посвідчує законну опіку над дитиною (за наявності); 

 посвідчення/медична довідка в разі інвалідності або хронічного 

захворювання (за наявності). 

Присутність усіх членів домогосподарства, які підпадають під критерії 

реєстрації обов’язкова! 

Не зможуть зареєструватися тільки ті родини, які вже отримували 

грошову допомогу у розмірі 2200 грн / особа / місяць від міжнародних 

організацій (у 2022–2023 роках)! 

 

*** 

 

02.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/kerivnytstvo-luhanskoi-ova-obhovorylo-z-

vereshchuk-zminy-pravyla-pryznachennia-vyplat-dlia-vpo-z-1-bereznia/ 

Керівництво Луганської ОВА обговорило з Верещук зміни правил 

призначення виплат для ВПО з 1 березня 

На нараді Координаційного штабу з питань забезпечення реалізації прав 

і свобод ВПО за участі віце-прем’єр-міністерки України - міністерки з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірини Верещук керівництво 

Луганської ОВА обговорило зміни правила призначення виплат для ВПО з 1 

березня. 

Про це повідомляє Луганська ОВА. 

"Для того, аби всі категорії переселенців-луганчан отримали 

передбачені виплати розмістили детальне роз’яснення на ресурсах Луганської 

облдержадміністрації та прийняли ряд рішень щодо комунікації та організації 

роботи в цьому напрямку", —  зазначив голова Луганської ОВА Артем 

Лисогор. 

Зокрема начальникам військових адміністрацій та працівникам 

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації надано 

доручення провести роботу щодо додаткового роз’яснення порядку 



призначення виплат ВПО, в тому числі і на базі гуманітарних хабів 

Луганщини, уточнив він. 

Нагадаємо, виплати продовжено усім категоріям ВПО до 1 березня 2024 

року. 

Заяви на перепризначення допомоги для ВПО тих категорій, де це 

необхідно приймають органи соцзахисту населення. 

 

*** 

 

02.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/pensionery-pereselentsi-maiut-proyty-fizychnu-

identyfikatsiiu/ 

Ряд пенсіонерів - переселенці мають пройти фізичну ідентифікацію 

до 31 березня (інструкція) 

До 31 березня усі пенсіонери, які стали внутрішньо переміщеними 

особами раніше 24 лютого 2022 року, мають пройти фізичну ідентифікацію. 

Про це повідомляє Міністерство соціальної політики України 

У мінсоцполітики попередили, що не блокують банківські картки 

пенсіонерів, на яких немає руху коштів. Адже, це суперечить законодавству, 

яке регулює сферу соціального забезпечення, по-друге, ми не можемо 

впливати на політику банків щодо обслуговування карток. 

Якщо пенсіонери-переселенці, які стали внутрішньо переміщеними 

особами (ВПО) до 24 лютого 2022 року, не користуються своєю банківською 

карткою протягом 6 місяців і по такій картці немає руху коштів, пенсія не 

перераховується на такий картковий рахунок до моменту зʼясування обставин 

і проходження фізичної ідентифікації. Тобто пенсія продовжує 

нараховуватись, проте виплати не надходять на її картковий рахунок. 

Пройти ідентифікацію можна у будь-який спосіб: онлайн або 

офлайн. 

Як пройти фізичну ідентифікацію? 

 відвідати будь-яке відділення Ощадбанку або сервісний центр 

Пенсійного фонду з документом, що посвідчує особу (наприклад, 

паспорт громадянина України) 

 в особистому кабінеті на веб-порталі електронних послуг Пенсійного 

фонду України за допомогою кваліфікованого електронного підпису 

«Дія.Підпис»; 

 за допомогою відеоконференцзв’язку з працівниками органів 

Пенсійного фонду України. 

 або у закордонній дипломатичній установі України із надсиланням 

документів поштою до територіального органу Пенсійного фонду 

України за місцем перебування на обліку. 

Відеоідентифікація здійснюється не раніше ніж 10 робочих і не пізніше 

ніж 30 календарних днів з дати подання заяви. 



Повідомлення про дату та час проведення відеодзвінка вам надішлють 

на електронну адресу, яку ви залишали при поданні заяви. 

Сам дзвінок оператор Пенсійного фонду України здійснить через 

обраний вами месенджер, прив’язаний до номера телефону, що ви вказали у 

заяві на ідентифікацію. 

Зробити це також можливо за допомогою відеозв’язку. 

 

*** 

 

29.01.2024 

ДЗВІН 

https://dzvin.media/news/mynulorich-v-oblasti-ozdorovyly-ponad-

tysyachu-ditej-vpo-ta-vijskovyh/ 

Минулоріч в області оздоровили понад тисячу дітей ВПО та 

військових 

У межах діяльності Координаційного центру підтримки цивільного 

населення на Черкащині посилюють роботу з підтримки дітей і молоді. 

Завдяки налагодженій співпраці з благодійниками, торік послугами з 

оздоровлення охопили понад тисячу дітей ветеранів російсько-української 

війни, загиблих захисників, внутрішньо переміщених осіб. Про це під час 

засідання центру розповіла заступниця начальника обласного управління 

освіти і науки Оксана Сімушіна. 

Робоча група з питань дітей, багатодітних родин, молоді 

Координаційного центру підтримки цивільного населення налагодила  

співпрацю з понад 45 громадськими організаціями та благодійними фондами. 

– Завдяки спільній роботі із благодійниками, нам вдалося організувати 

відпочинок для дітей як в Україні, так і за кордоном, – зауважила Оксана 

Сімушіна. – До прикладу, за сприяння фонду Mountain Seed Foundation 15 

родин загиблих військових відпочили й отримали психологічну допомогу в 

літньому гірському таборі в австрійських Альпах. На запрошення 

неприбуткової організації Together Ministry 13 дітей, батько яких загинув в 

російсько-українській війні, у вересні отримували психологічну реабілітацію 

у штаті Джорджія. На запрошення Фундації Олени Зеленської 38 дітей із 6 

дитячих будинків сімейного типу, які перемістилися із зони бойових дій, із 

батьками-вихователями в червні відпочивали в дитячому таборі оздоровлення 

«Артек-Буковель» у Карпатах. Для всіх дітей нам вдалося підготувати 

новорічні подарунки за сприяння наших партнерів. 

Також у межах проекту Фундації «Адреса дитинства» з будівництва 

житла для дитячих будинків сімейного типу із прифронтових регіонів, 

першими в області новий дім отримали в Монастирищенській громаді родина 

з Херсонської області. У Черкаській громаді будується  житло для дитячого 

будинку сімейного типу з Донецької області, житло яких зазнало пошкоджень. 

 

  



*** 

 

02.02.2024 

ДЗВІН 

https://dzvin.media/news/vitalij-vojczehivskyj-podyakuvav-poslu-sloveniyi-

na-pidtrymku-vpo/ 

Віталій Войцехівський подякував послу Словенії на підтримку ВПО 

Віталій Войцехівський з колегами-нардепами зустрілись з Послом 

Словенії в Україні пані Превольшек. 

“Подякували країні, яка в такі важкі часи надає нам допомогу. Як 

гуманітарну для ВПО, так і технологічну. Наразі бачимо, що у рамках 

Європейського Союзу в різних країнах, відслідковуються різні позиції щодо 

українських ВПО. Обговорили можливість уніфікації законів країн-членів ЄС 

в питанні внутрішньо переміщених осіб.” – розповів про зустріч нардеп. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/ukrainski-bizhentsi-u-polshchi-staly-vtrachaty-

status-tymchasovoho-zakhystu-ukr-prychyny 

Українські біженці у Польщі стали втрачати статус тимчасового 

захисту UKR: причини 

Українці, які знайшли прихисток від російської агресії в Польщі, можуть 

втратити статус тимчасового захисту UKR. Це може статися навіть у тому 

випадку, якщо вони не залишали територію країни більш ніж на 30 днів. 

Таку інформацію оприлюднила Хвиля. 

Зазначається, що при втраті статусу “UKR” та статус змінюється на 

“NUE”. 

Українцям пояснили, що громадянин України втрачає право на 

проживання, якщо залишає територію Польщі на термін понад 30 днів. Таке ж 

правило діє при виїзді до іншої держави-члена Європейського Союзу. 

Щоб уникнути втрати статусу UKR у зв’язку з виїздом за межі Польщі 

на термін менше 30 днів, необхідно повідомити співробітника прикордонної 

служби, який перевірить паспорт, про намір в’їхати до Польщі у зв’язку з 

реалізацією права тимчасового захисту. 

Крім того, важливо щоразу подавати електронний документ Diia.pl. 

Якщо його не пред’являти, то дані про в’їзд та виїзд можуть бути не внесені 

до реєстрів, на підставі яких надається статус UKR. 

 

*** 

 

01.02.2024 

Патріот Донбасу 



https://donpatriot.news/masshtabnyj-mitynh-u-kyievi-uchasnyky-

vymahaiut-zvilnennia-z-polonu-zakhysnykiv-mariupolia 

Стало відомо, яку допомогу отримують українські біженці у Швеції 

Близько 35 000 тисяч шукачів притулку від війни в Україні наразі 

перебуває у Швеції. Після приїзду в країну вони зверталися до міграційної 

служби за тимчасовим захистом. 

Про це йдеться у матеріалі “Ранку Вдома”. 

Українці, які його отримали, вільно перебувають в країні, можуть 

навчатися, працевлаштуватися та отримувати невідкладну медичну допомогу. 

Втім, є фактор, який обмежує права біженців. 

У разі потреби держава й досі виплачує переселенцям фінансову 

допомогу.  

“Матеріальна допомога від міграційного центру становить лише 61 

крона на день для дорослої людини. Тобто суму не збільшували”, — 

розповідає помічниця з інтеграції у Швеції Христина Гевчук.  

Крім того, Швеція допомагає нашим переселенцям із житлом. Його 

видає міграційна служба, але українці не можуть обрати регіон проживання. 

Безплатно живуть допоки не працевлаштуються. 

“Житло від міграційної служби — це лотерея. Ти не знаєш, куди тебе 

поселять. Це може бути північ, південь. В Стокгольмі вже не селять, навіть, 

якщо ти маєш роботу, або влаштував тут дитину у школу”, — додає Христина 

Гевчук. 

Влада зацікавлена, щоб українці швидко інтегрувалися. Для цього є 

чимало мовних курсів. Навчання там часто безплатне. Там часто розповідають 

про звичаї та традиції Швеції. Це допомагає зрозуміти, як усе влаштовано в 

країні. Також є чимало курсів, де допомагають освоїти нову професію.  

Згідно зі статистикою, орієнтовно 60% українців уже працевлаштовані у 

Швеції. Це ті люди, які хоч на базовому рівні, але знають шведську мову. 

Навіть для прибирання потрібно знання англійської та шведської на 

початковому рівні.  

Великою проблемою перебування українців у Швеції є те, що вони не 

отримують постійного податкового номера. Це дещо обмежує їхні права. 

Зокрема, претендувати українці можуть виключно на невідкладну медичну 

допомогу. Відсутність постійного податкового номера також ускладнює 

працевлаштування на тривалий термін. Проте українська діаспора намагається 

розв’язати цю проблему. 

 

*** 

 

02.02.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/posol-nazvav-kilkist-ukrainskykh-bizhentsiv-iaki-

perebuvaiut-v-iaponii 

Посол назвав кількість українських біженців, які перебувають в 

Японії 



З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну близько 2,5 тис. 

українців виїхали до Японії. Наразі в країні перебуває близько 2 тис. 

українських біженців. 

Про це під час брифінгу заявив Надзвичайний і Повноважний посол 

України в Японії Сергій Корсунський. 

“Цифра тих, хто в’їхав вона приблизно 2508. Але частина українців 

повернулася і сьогодні важко сказати точну цифру, яка сьогодні знаходить в 

Японії. Ми оперуємо цифрою приблизно 2011 осіб тих, хто перебуває і, як ми 

розуміємо, буде продовжувати на третій рік своє перебування у зв’язку з тим, 

що їм просто немає куди повертатися” – сказав Корсунський. 

Він наголосив, що в Японії перебуває дуже багато біженців зі східної 

України. 

“Ці люди, найімовірніше, будуть вимушені тут ще знаходиться рік, а, 

можливо, і довше”, – додав посол. 

 

 

МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

31.01.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/zymivlia-ta-stiykist-u-kryvomu-rozi-remontuiut-

novyy-mkp/ 

Зимівля та стійкість: у Кривому Розі ремонтують новий МКП 

Команда Благодійного Фонду «ССС» продовжує робити легкі та середні 

ремонти пошкодженого внаслідок російської агресії житла в межах проєкту 

«Зимівля і стійкість: програма CARE Україна». 

Відтак ми приступаємо до ремонтних робіт у ще одному МКП у Кривому 

Розі. Місце компактного проживання знаходиться в будівлі, яке було 

побудовано в 1957 році як гуртожиток для працівників одного із заводу, а 

згодом стіни між кімнатами позносили та перелаштували на вечірню школу. 

Зараз тут проживає 28 людей, проте в приміщенні може проживати й більше, 

але майже рік воно пустувало і потребує ремонту – необхідно знов відновити 

стіни між кімнатами, замінити вікна. 

«Хочемо відремонтувати третій поверх, щоб туди теж можна було 

поселити людей. Там невеликі кімнати на чотири місця. Будівля побудована 

ще у 50-х роках і ремонти були останні зроблені ще тоді. Між дверима великі 

щілини, відсутня теплоізоляція», — каже Надія Александрова, регіональна 

координаторка БФ. Ми замінимо тут вікна та двері. 

Наразі це третє МКП, яке допомагає відремонтувати Благодійний Фонд 

«ССС» у Кривому Розі. 



Одне знаходиться в приміщенні колишнього територіального центру, де 

тепер проживають самотні люди похилого віку. Там у межах проєкту наша 

команда відремонтувала кімнату для зберігання готової їжі та миття посуду. 

Друге – транзитне МКП розміщено в приміщенні колишнього дитячого 

садочку. Сюди люди виїжджають із небезпечних регіонів — через нього з 

початку війни вже пройшли близько 60 000 людей. Частина людей там 

проїздом, проте дехто залишається на постійне проживання. Ми 

відремонтували підлогу — переробили стяжку та замінили лінолеум. 

Проєкт «Зимівля і стійкість: програма CARE Україна» реалізується 

Благодійним фондом «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за підтримки 

гуманітарної організації CARE.Ukraine. 

 

*** 

 

31.01.2024 

Благодійний фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» 

https://sss-ua.org/news/yak-my-pidtrymuvaly-systemu-sotszakhystu-

naselennia-v-sichni/ 

Як ми підтримували систему соцзахисту населення в січні 

Від партнерських зустрічей до координації роботи Рад ВПО — так 

розпочався рік для нашого проєкту з підтримки системи соціального захисту 

населення. Розповідаємо, що ми встигли зробити в січні. 

Насамперед продовжуємо передавати комплекти техніки для 

облаштування робочих місць в установах соціального захисту. У січні цільові 

громади в Житомирській, Закарпатській, Тернопільській, Луганській, 

Рівненській та Львівській областях отримали ноутбуки, багатофункціональні 

пристрої для друку та сканування, картриджі, Wi-Fi-роутери, джерела 

безперебійного живлення, мережеві фільтри-подовжувачі та зовнішні жорсткі 

диски. 

«Нова компʼютерна техніка значно покращить роботу центру. Завдяки 

сучасним засобам комунікації та обробки інформації буде забезпечено більш 

швидке та ефективне надання послуг відвідувачам», — ділиться Анна Дідик, 

директорка КЗ «Центр надання соціальних послуг»  Пустомитівської міської 

ради на Львівщині.  

Також ми провели 9 координаційних зустрічей із керівництвом установ 

соціального захисту населення. Підсумували напрацювання 2023 року, 

презентували план роботи в областях цьогоріч, обговорили можливості 

реалізації проєкту та ефективної взаємодії. Докладніше про активності 

проєкту розповімо в наступних дописах. 

Долучилися до координаційних зустрічей із партнерами, зокрема УВКБ 

ООН, БФ «Право на захист», регіональними кластерами із питань захисту.  

Координували роботу ініціативних груп і новостворених Рад ВПО та 

надавали їм менторську підтримку, як-от щодо розроблення стратегічних 

планів: долучилися до 7 засідань і робочих зустрічей.  



Взяли участь у форумах Рад ВПО в Івано-Франківській та Рівненській 

областях. 

Провели 3 семінари для ВПО та інших людей, які постраждали внаслідок 

війни: розповіли про відновлення втрачених документів, соціальні виплати 

ВПО. 

Ми й далі допомагатимемо покращувати роботу системи соцзахисту 

населення в цільових громадах усіх регіонів. Реалізуємо ці ініціативи в межах 

проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту населення 

щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб» за фінансування Агентства 

ООН у справах біженців в Україні. 

 

*** 

 

31.01.2024 

КримSOS 

https://krymsos.com/vyplaty-dlya-vpo-onovlennya-vid-yurystiv-krymsos/ 

Виплати для ВПО: оновлення від юристів «КримSOS» 

26 січня 2024 року Кабінет Міністрів України прийняв Постанову №94. 

Вона має назву «Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо переміщених 

осіб та інших вразливих категорій осіб».  

 

Згідно з цією постановою, якщо в січні 2024 року закінчився 

шестимісячний період допомоги ВПО, то з 1 лютого виплати продовжуються 

автоматично ще на один місяць. Звертатися для цього нікуди не потрібно.  

Якщо ви хочете продовжити виплати після 1 березня 2024 року, можете 

подати про це заяву особисто з 1 лютого (самі заяви прийматимуть протягом 

лютого-березня). Звертатись необхідно до структурного підрозділу з питань 

соціального захисту населення. 

Також у Постанові йдеться, що виплати продовжують на другий 

шестимісячний період автоматично:  

 людям, які втратили працездатність (зокрема досягли пенсійного 

віку і отримують пенсію, розмір якої не перевищує чотирьох розмірів 

прожиткового мінімуму); 

 людям з інвалідністю I чи II груп; 

 дітям з інвалідністю віком до 18 років. Це стосується і дітей, що 

мають тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі 

вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, 

онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий 

церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I 

типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV 

ступеня, тяжкі травми; тим, хто потребує трансплантації органа, 

паліативної допомоги та яким не встановлено інвалідність, що 

підтверджується документально;   

 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування віком 

до 23 років. Зокрема дітям, які перебувають у дитячих будинках 



сімейного типу та прийомних сім’ях. А ще — батькам-вихователям і 

прийомним батькам.  

Раніше юристи «КримSOS» роз’яснювали, що отримати допомогу на 

проживання можуть ті, хто: 

 після початку повномасштабної війни евакуювався з територій, на 

яких ведуться активні бойові дії, або з тимчасово окупованих 

територій. А також ті, хто має житло, яке пошкодили чи знищили 

внаслідок бойових дій; 

 отримували щомісячну адресну допомогу до 24 лютого 2022 року і 

станом на 1 березня 2023 року. Також ті, хто перемістився з 

тимчасово окупованої території або територій, на яких ведуться 

бойові дії повторно. 

Перелік цих територій можна знайти за посиланням (він регулярно 

оновлюється). Заявку на допомогу ВПО можна подати як через застосунок 

«Дія», так і особисто. Для подачі особистої заяви потрібно звернутися до 

уповноважених осіб виконавчих органів сільських, селищних, міських рад або 

в центрах надання адміністративних послуг. Для цієї процедури потрібна ID-

картка чи закордонний біометричний паспорт. Також обов’язково перебувати 

на території України.  

Якщо допомоги ВПО потребує дитина віком до 14 років, її можна 

оформити тільки через законних представників (батьків, опікунів, 

піклувальників). Дитина віком від 14 до 18 років може звернутися по таку 

допомогу самостійно. Отримати виплати можна на картку будь-якого 

українського банку. У паперовій заяві потрібно вказати IBAN цієї картки (як 

це зробити — читайте на сайті Міністерства цифрової трансформації). Термін 

для оброблення заявки — до 10 робочих днів. 

 

*** 

 

30.01.2024 

Полтавська обласна військова адміністрацій 

https://poda.gov.ua/news/168284 

Конкурс грантів для громадських організацій по роботі із дітьми 

ВПО 6-9 років 

До уваги NGO Полтавської та Кременчуцької громад! IREX запрошує до 

співпраці у рамках програми «Єднання заради дії». 

Це можливість для громадських організацій, які готові працювати над 

вирішенням викликів, з якими стикаються внутрішньо переміщені діти. 

Конкурс спрямований на розвиток та посилення соціальної 

згуртованості та інтеграції внутрішньо переміщених дітей в приймаючих 

громадах віком 6-9 років. 

Сума гранту: до 50 000 доларів США. 

Дедлайн: 25 лютого 2024 року. 

Приклади ідей активностей для громад:    



- Створення майданчиків для дітей з числа ВПО як місця спілкування, 

проведення майстер-класів, зустрічей та змістовного відпочинку;  

- Створення можливостей для неформальної освіти внутрішньо 

переміщених дітей, які б сприяли їх інтеграції у приймаючі громади;  

- Психологічна підтримка дітей з числа внутрішньо переміщених, які 

постраждали внаслідок війни, в тому числі тривала психосоціальна підтримка; 

 Цей перелік не є вичерпним і має ілюстративний характер.   

Детальніше про можливість тут: https://bit.ly/3HDdddq 

Програма "Єднання заради дії" впроваджується Радою міжнародних 

наукових досліджень та обмінів (IREX) у партнерстві з благодійною 

організацією «Благодійний фонд «Стабілізейшен суппорт сервісез» та за 

підтримки Державного департаменту США. IREX має 25-річний досвід роботи 

в Україні, зокрема безпосередню роботу з ВПО, міністерствами, 

представниками медіа та місцевими громадами для підтримки ВПО в Україні. 

 

*** 

 

29.01.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=yak-alyans-hromadskoho-zdorovya-

dopomahaje-lyudyam 

Як Альянс громадського здоров’я допомагає людям 

Наприкінці 2023 року в Букінгемському палаці відбувся урочистий 

прийом для представників організацій, що зробили вагомий внесок у 

гуманітарну діяльність за підтримки Великої Британії. Гостей приймали 

особисто король Чарльз III і Королева Камілла. Від України участь в 

урочистостях взяв Вячеслав Кушаков, співзасновник Міжнародного 

благодійного фонду «Альянс громадського здоров’я» та керівник 

гуманітарного напрямку. 

Команда «Альянсу громадського здоров’я» впродовж 23 років 

допомагає отримувати доступ до профілактики, діагностики та лікування ВІЛ, 

гепатитів, туберкульозу, захищала права людей та надавала гуманітарну 

підтримку. Після початку повномасштабного вторгнення, фонд відгукнувся на 

потреби українців широким колом гуманітарних ініціатив. 

У перші місяці війни разом з понад 100 регіональними партнерами в 

Україні Альянс розгорнув гуманітарну діяльність в усіх областях на 

підконтрольній території країні і за короткий час став експертом у цій сфері, 

залучивши понад 70 мільйонів гривень на потреби звичайних людей, які 

найбільш потерпають від війни. Альянс і в 2024 році продовжує залучати 

кошти на допомогу українцям. 

Евакуація, гуманітарна допомога, продукти харчування, основні 

медичні послуги, доставка медикаментів та діагностика, підтримка психічного 

здоров’я, обігрів, безперебійне живлення, притулки та житло для внутрішньо 

переміщених осіб, постійна правозахисна підтримка через механізм REAct, 



онлайн підтримка (24/7) через HelpNOW для українських біженців у 51 країнах 

світу стали доступними завдяки реалізації гуманітарних ініціатив Альянсу. 

«До повномасштабного вторгнення „Альянс громадського здоров’я“ був 

переважно зосереджений на потребах людей з ВІЛ-інфекцією та 

туберкульозом. З початком війни Альянс розпочав широкий фронт ініціатив в 

гуманітарному напрямку: з перших днів війни запрацювали Альянсівські 

гуманітарні конвої, ми здійснювали екстрену евакуацію людей в перші дні і 

тижні вторгнення, організовували шелтери та прихистки, доставляли медичні 

препарати та обладнання, розширили надання медичних та соціальних послуг. 

Бенефіціарами гуманітарних проєктів Альянсу стали понад 1,000,000 

українців. Це колосальні масштаби!»,  — каже виконавчий директор МБФ 

«Альянс громадського здоров’я» Андрій Клепіков. 

Альянс є однією з кількох організацій, які першими організували 

мобільну медицину, відправляють мобільні клініки, укомплектовані 

медичним обладнанням, тестами та ліками на звільнені території. В 4х 

областях — Харківській, Донецькій, Запорізькій та Херсонській — мобільні 

клініки обслуговуюсь понад 160 населених пунктів, розташованих у 

прифронтових територіях, де через високі ризики інші організації просто не 

працюють, де немає ані аптек, ані медичних установ. У мобільних пунктах 

працюють лікарі та медсестри, які проводять аналізи, ставлять діагнози та 

виписують ліки. Мобільні команди складаються з 2−3 мобільних пунктів. Крім 

діагностики і медичної допомоги вони безкоштовно доставляють домашні 

аптечки і гуманітарну допомогу.  

Наразі фонд, разом із місцевими неурядовими організаціями (НУО), 

активно впроваджує підтримку ініціатив спільнот, в рамках якої відбувається 

розв’язання проблем конкретних громад її мешканцями. Це дозволяє 

ініціативним групам громад з усієї території України брати участь у конкурсі 

мінігрантів та отримати фінансування на реалізацію своїх ініціатив, тим самим 

вирішуючи основні проблеми та задовольняючи актуальні потреби мешканців. 

У період з 1 вересня 2022 року фінансування отримали 545 мініпроєктів 

ініціативних груп з 20 областей країни. За їх кошт здійснюються ремонти 

приміщень, облаштовуються бомбосховища, дитячі майданчики, приміщення 

для роботи гуртків. Також, за кошти мінігрантування в громадах були створені 

швейні майстерні, громадські пральні, пекарні, які надали робочі місця для 

ВПО. Проводяться різноманітні освітні, корекційні і реабілітаційні заходи. 

Відновлюється електропостачання, проводиться очищення/буріння колодязів 

та свердловин для налагодження водопостачання у місцях, які найбільше 

постраждали під час бойових дій. 

«Ми допомагаємо у вирішення нагальних потреб, спрямованих на 

швидке подолання наслідків війни. Вони надходять від громад, які добре 

орієнтуються в ситуації на місцях, бачать найефективніші шляхи подолання 

викликів. Таким чином, мінігранти дозволяють ініціативним групам швидко 

задовольняти нагальні потреби для підтримки найбільш вразливих спільнот та 

відновлення України», — зазначила старша менеджерка програми 



гуманітарної підтримки, МБФ «Альянс громадського здоров’я» Марина 

Варбан. 

В планах на 2024 рік планується значне збільшення роботи з підтримки 

гуманітарних проєктів в Україні. Про умови отримання допомоги від фонду 

можна прочитати на його офіційному сайті. 

Підтримати донатом українців та гуманітарні програми Альянсу 

громадського здоров’я в Україні можна через офіційний сайт. 

З перших днів повномасштабного вторгнення Альянс реалізує низку 

гуманітарних ініціатив у партнерстві з Frontline AIDS (Велика Британія). 

Альянс працює за підтримки різних британських донорів, таких як Комітет з 

надзвичайних ситуацій (DEC) і потужної допомоги з боку британської 

благодійної організації Christian Aid та СНІД-Фонду Елтона Джона. В рамках 

роботи Комітету DEC до підтримки України долучились і інші донори, 

зокрема ірландський Irish Emergency Alliance та Шведська церква. 

 


